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Macintosh Finder T /Applications/Maple 12 ANE& L7711
S EATIVOIW D

Linux/UNIX |#&—=F)LZi&#HL, $Maple/bin d xmaple #% | 2L
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y

o 2 DDIREE—RMHDFT.
e J—UZ—hE—RERFIAZME—RAHBDFT.
o AU - R A MERIFESSTERBETT.

V¥V o—43—pE—R

e X(COAVRAN - TOTSZJRETOREE— RTTY.
e O>T K (>) NBUBEETUET.

cEZnE (Z) F2Sv>a (/) #EALET (a/b) .

¢ BFE (xRE) FFErLY K (A) BEALET (xA2) .

sin(x)
>
X

sin(x)
] < (2.1.1)
> ax2 +bx+c=0
i axX’+bx+c=0 (2.1.2)
ANBEZNDDBZDZENTEFET (2L, WERBSREREECTTY) .
ABREIC, F5 F—Z#HULFT.
=> sin(xX)/x;

Sin(X) 2.1.3)
i X
[> a*x~2 + b*x + ¢ = 0;

axX’+bx+c=0 (2.1.4)

v“J\:E_“

o E(CLR— MO EEREITOREE— RTY

e J—0>— hE— ROXEVERMEREZ IR UTTIREE— RTY.

e JO>T K () (PEXRRTY BREICKDTOCT NERREERETT) .
o BEXANNERICRDET.

sin(Xx)
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BEICIEUT, BT TREE—FPOREZLEXT. BEOREE— FERELFET (T IA)L hOiF
EE-—RZERELEY)

[W—ILAZa2—] h'5 [AT>3>] Z&RL, [A>5-Tx—X(3)] 9TAMNS [FHLWLD
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\ -1 > —J T —ADIERK

Sl ITHESEH - e-Words ( http://e-words.jp/ )

V 957340004 >5—01—2Z

¢ Graphical User Interface, GUL

e IS T4NI1—HFA2F-T1—R&lE, I—HICHITBEROFXRICTSTq v I%%
AU, REOERNRMREZIDRIREDINA 2T+« 20T I\ARICKD THUTIRD ZENT
EFR1-HA2H-TI—RADZE.

e RATI(E GUI ZFB I DI2HDEANRT OIS LZOSHMRET DI &(CLKD, 7TUHT—
> 3>V 7 MORERBROF—°, BHRERBHEOERB/RENRNTNDS.

e GUI Z3% UJz 0S (C(Z, Microsoft £ Windows =1 —X*° Apple ¥t Mac OS 73 &
NH3.

e UNIX 32D 0OS (&, 0OS B#R(d GUI #EeZHF > TULVRWLWS EMNZLWY, X Window System
EWVWDY T MDD T 7 ZEBMHAAT GUI #EEZEBINT DIHENHS.

vj S, RS — —

e Command User Interface, CUI

¢ ANV RI—YA2H-T1—R&EEF, I—HICHTDIBIRDFTREXFICKD TITRAL),
IRTCOEFZF—IR— RZAWTITRDI YA H—-TJT—AD L.

e UNIX % OS DA E U T—HAIR(EN, Windows 7&&E6 CUL EIEZMUME U TRIE
ITIRIIENTED.

e BH E(CEHTDANZRET IO T MERENDIXFIINERRESN, I—IHNENITHEITT
F—R—RH5IV> R@B)ZANL, IDEI1—FICEREE5X3.

e I E1—H @AY DANDRDITH SAUBEIRDERZEI L, BUANNBIEEMIRRE
(CI2D EBUTUTITRRIC T O T haRRd 3.

o COEDIRUTHARICIEZED TO< DN CUI THS.
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(FUsHTD Maple
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RTIN-T
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(X&)

(X&E=/){50357D)

(X&=/\50357)

(X&E=/){50357D)

JRY REXENRELEIN-T

Maple Z{E5H1(C [FU&HTD Maple

HDUNE (DY R) PXE (TFADN) OFEFEDZRLFET (A ROFTFIMMSBELED
IW—TEANTEETY) . EROAEEN ( [) BOEDDIIL-TICRDEFT. JIL—TZRAu)
T, RTOI—T (QBOESR) WFFINIIL-T (XEOBAL) R2EZEHRLEY. £RIOHKE
MO [) & FOF—THR - IFERREDBRADIENTEFTY.

(88) 1h #@ER) &, /SIS TDRICKRRENET.

STEZRITIDRIC, BROFR - IRREZIEBEIDIENTEFXT.

FrDBEF, T30 () ZANDERISENMULET.

IFRDBE(F, IO (@) ZEBMULFET.

BEAN(C, AN, EZ30> (;) sLLEIO> () THLRINERDEEA.
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v jz\ t“@§,[_ !:Z ZJ

QI (DY R) OABE, TOXT K (>) i5TVWET. XE (TFXAK) OARNE, TANA
EOREIZSRUTSIZSVN. OV R, HDIHFEDUIEZ Maple (CRITSEBDHDERH(CR
DET. BF, FEMN () ORCHEMEVCERRZEEL, TNSESIREFUET. 518,
AR B UMEDOAE) (CKDT, TERDFET.

> ON>R%A( 513 );

AN REREITIDICIE Enter F—&IMUEY. E178, D—VILFRDETII-T BB LE
9. BIRE, sin(x) & x [CDWTHHBITDIAN RIF, UTFOKDICANDUFET.

> sin(x);

i sin(x) (4.3.1)
> diff( sin(x), X );

COoS(X) (4.3.2)

5183, Maple N EFRAJGERAMEREZED, OX> REHETIR(CE|IEESNEFT. HEIC
ISCT, NBZIGRT DIEHICATZ I ZANDEESHHDFET.

> ONZR&A(CBIE, AT>3> );

PIZIE, sin(x) 20 <x <2nOEETISIFRRIDIHE (BF, JOvY hID, ERRLE
9) , LFOLSCAHULET.

T> plot( sin(x), x=0..2*Pi):
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-1

J0Ovy hOEEDEREE, UTORE (RILDSITSZENTEFT.
B/ U, TJOy henedS 7720y 0323 EY—IUI-—DTFICRRESNET.

e Math o F_A—%ra

2,539, 0,599 B v 1 (&S @i HH

ZiEL, >~ -2 (..) (3E8H, Pi (FMAEAER (3.141592654.....) , RUOTVRTIRD
(*) EENIEZRLET. =5IC, BOBZB(CEERITDIHE (AT>3>) &, UTFDLS(IC
ABDUFET.

B plot( sin(x), x=0..2*Pi, color=blue );
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0.5

-0.51

-1

EAF(&%, Maple ECOETEHICIRDZFT.

BUHE

C> 142:
3 (4.3.3)

TR

=> sqrt(2);

J2 (4.3.4)

FDmEE

=> Pi*rn2;
nr (4.3.5)

TEERBIER
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> exp(X);
e (4.3.6)

EHEHBOTOY

> plot(exp(x), x=0..1);

2.6
2.4 7

2.2 -

1.8 1
1.6 1
1.4+

1.2 5

o
o
N
o
~
o
(o]
o
o
=

TEERBIERDABIR

(> limit(exp(x), x=infinity);

i % (4.3.7)
V =%z kA7 (Maple Input, 1D Math)

[FHZARAS] FTFFIAMERT (1RTHIC, HBDVNEERNIC) ADZETV, R"XFTE
RENZFET. Fig, BRE, BHXADHDOER (BXF) TRRESNEFT. INTOINREL
TTABDUET. BUTFlEsin(x) DERBDCIRADZET. int (FHESD (integration) OINY> RT
ER

> int( sin(x), x = a..b );

cos(a) —cos(b) (4.3.1.1)
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SAIL ((4.3.1.1)) MMEREEBICHENEINET. SALORIE () &> RADIIE (
) BEEROET.

=, SANLIE

UFE, X (4311)(Ca=0, b=nz2RAL, FHlITDECRDFET. FIHPATZ3>%
BHFLHTERDHE, AEN 1 HDVNFEEN { F ZRAVWET. EARBEDPHRE, J>
NT,RIDFET.

eval (FXZRA - FHAISIVIRTY.

=> eval( (4.3.1.1), [a=0, b=Pi] );
2 (4.3.1.2)

HAAH (2D Math Input)

[BXAN] FEROEZ (2R, HDWVWEFENIC) BHLZTENSADZITL, BX
FTCRRSNFY. Fg, #BRE, TFAMADEER, BRADOER (BEXF) THRRINF
9.

b
(é%)xncq[@ﬁ]muwh®?>jp—hjfm&ﬁmvét@ﬂfv.
a

b
> J sin(x) dx

a

cos(a) —cos(b) (4.3.2.1)
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v ! !"\\! z_i‘:‘gn —_ E

e Maple Tl&, K&< [EXOVY>R] & [IBAONYR] (D5 NTWVWET
e KV R(ZE, Maple DEEI&UL\D U &L (CERAAENET (O—RESNXEY) .
e BIZ (X, ZOw b (plot) Y& s> (diff, int) IREDIT RICIRADET.

—7, WHEON> RIEE, #eeC E(CT)IL—Tten, \vo—E 0 TZOREO—RESNET (O
—HUNBERNICEEIAHAFET) . BIXE, 77ZA—>3 > (animate) &7 1 RAER
(LinearSolve)!R EDAN > RICIADET. IS, STEHOATVUFERAZMRLT DIzhDLiEH
[CIRDFET.

I\ —20O—RIBEHICE, with OV REFBHAUEY. FIXE, PZA—>3>%EKRT
D1z d animate O > REFAT BIHE, TOv MOHSREEENEH SN JE plots /\wio—>%
UFDXSIC Maple (CO—RUETY.

FEMELET (&) .

> restart;
plots /\w&o—=Z#0O—RUET.

T> with(plots):

[animate, animate3d, animatecurve, arrow, changecoords, complexplot, (4.4.2)
complexplot3d, conformal, conformal3d, contourplot, contourplot3d, coordplot,
coordplot3d, densityplot, display, dualaxisplot, fieldplot, fieldplot3d, gradplot,
gradplot3d, graphplot3d, implicitplot, implicitplot3d, inequal, interactive,
interactiveparams, intersectplot, listcontplot, listcontplot3d, listdensityplot,
listplot, listplot3d, loglogplot, logplot, matrixplot, multiple, odeplot, pareto,
plotcompare, pointplot, pointplot3d, polarplot, polygonplot, polygonplot3d,
polyhedra_supported, polyhedraplot, rootlocus, semilogplot, setcolors,
setoptions, setoptions3d, spacecurve, sparsematrixplot, surfdata, textplot,
textplot3d, tubeplot]

ZCT, fERTZA—23>&FRLET. RaxDxz -2 H5 2 DEgERTTOY hL, a%Z
-1 5 1 OEE TEES B - A—-2327THY.

> animate( plot, [ a*x, x=-2..2 ], a=-1..1 );
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a=-1.

2_

1 4
I T T T ' I ) !
-2 -1 0 1 2

X
-1
-2

T_A=23>D8EE, UTOEE/CRILDSITSZENTEET.
B/ U, TJOy henedS 7720y 0323 EY—IUI-—DTFICRRESNET.

T¥2Z F Math 1 o=k
M @ [ plBEOT =L |1 v 10 ;@ Ay,

O—RULRN\YT—2ZENCITDHE (O— RaeFvrLIB5E) , unwith O RaEHA
LET.

> unwith(plots);

BE, animate Y>> REETUET.

=> animate( plot, [ a*x, x=-2..2 ], a=-1..1);
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a=-1.

2_

1_
I ! | ! ! | ! |
-2 -1 0 1 2

X
_1_
_2_

Maple (&, animate ONX> RZEFRTE I, ANZETDEFIRULET (BEROBWVWADLIRL) .

=7, T —2R0OX RE, 2O/\wo—2Z0—RURRKTH
Nyo—2% [Ov R&] (BlIE, AT232)

DA THERIDICENTEET. LUTFE, sin(ax) Dx%ExE -2nH'S 2n DEERTIOY MU,
Z -3 5 3 DEFERTTERISE )7 A—23>TY.

B plots[animate]( plot, [ sin(a*x), x=-2*Pi..2*Pi ], a=-3..3 );
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a=-3.

-0.5 1
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Y AnnisoEtE
—DDI—T>— MAIC 2 DDANFEZRESEDIZENTEET.

TFAMABDESBRANZIDERD(C(E, F—R—PD F5F—Z]ULFT. FZ, LWDOTHE
TFEARADEHAANZUDERT, wEITDDZENTEFT.

(B11) 2x5BH ax2 +bx+c=0 DEFZERDIREL).

sin(x)
a

#m2) X

Z X ([CDVWT Mo LixEu (2720, a=0) .

THFAMANDZE, D—VILF/I\—=F1HIL)\— (|) ODRETRBLET.
BAANDHFE, D—YILERSv>a (/) ORETHRBLUET.

>
> a*x"2 + b*x + ¢ = 0;

F5 F—%&#9 &, D—YILDOEN/I\—F+ D)L= (|) iBRZv>a (/) ([CEDDZE
9. F5 F—ZRITL([CYDBDODFET.

>
> axX+bx+c=0

v d\!s\“ !;\~ :!\

EUIN ROADPYBDET(SERONSDIHE, TS—Avtz—= (Error) ARRESNFT.

_> a*xN2 + b*x + ¢ = ;
Error, ":  unexpected

x/z, OX2 ROAIPIBDOEITICAERESNHDIHE, INX> REETESNEITH, EEAVE
—= (Warning) B"&RRENDBENHDET.

=> a*xN2 + b*x + ¢c =0
Warning, inserted missing semicolon at end of statement
i axX’+bx+c=0 (4.6.1)

Avt—REFCEDT, IV RZEELFT.

(%) Warning, inserted missing semicolon at end of statement
=002 () BPEDRNWCEEZZELTWVWETY. Z2L, ETEERICKRTEINET.
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=002 (;) ZEMUTEITLUET.

> a*x™2 + b*x + ¢ = 0;
axX’+bx+c=0 (4.6.2)

ZEAyvtE—= (Warning) BHEAESNR<IRDFT.

GxR)

IS—Avt—= (Error) PEEXAYE— (Warning) 01T (FBR) £20Uw 2093 E, Web N
IWINBHUET (125 —3Y NI SOY LICEETINILIR—SHRRESNET) .

YV ax> b

Sv—7F (#) CHE<<ABE (A RYOFERR) EETICEENFTEA.

(#1)
=> a*x"2 + b*x + ¢ = 0; # 2RAER (a+0)
L axX’+bx+c=0 (4.7.1)
v jz\| t“ﬂ@ggl[—
ITEANTZWVWEFT Shift F—&URNS, Enter F—ZHUFET. F(C, TOJS=Z>JTE
AULET.
(H1)

> # 2RABERX (~ZCT shift + Enter ZULET)
a*x"2 + b*x + ¢ = 0;

axX’+bx+c=0 (4.8.1)

(#12)

> # MTFTOLSRAHEOIHETT.
a*x"N2 # 2RMDIA

+ b*x # 1XRDIE
+ C # 0XRDIA
= 0; #=1J0> (:) »30> (;) THUZEYT

axX’+bx+c=0 (4.8.2)

OX> RANDOREZPEICTDEHIC, wdt=a0> (@) hado> () TEHRUREFNERD
FtA. OV RADAEHUSNTULRWNGS, LIBHNEULSETINRWVNGENRSDET.
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V=%2bAH0 - =30y () BU
> 1/x
Warning, inserted missing semicolon at end of statement
1
] < (4.9.1)
> 1+2
Warning, inserted missing semicolon at end of statement
i 3 (4.9.2)
T=O0O> (;) ZERATIETULEES, STERRERRSINEITH, BFNCEZTOO0>NHET
SNfECEERIZBEAYE— (Warning) &R RSNET.
V= =30
> 1/x;
ES (4.10.1)
] < .10.
> 1+2;
L 3 (4.10.2)
VZ_EEZ rABZ -JO> () D
> 1/x:
=> 1+2:
HAHEFRRSNEEA.
v . ::D\ . 7-\
[ 1
> —_—
X
1
] » (4.12.1)
> 344
il 7 (4.12.2)
\ 4 =302
- |
> —,
X
1
] » (4.13.1)
> 3+4;
i 7 (4.13.2)
[ AS] TlE, RRICABEELRMNOEHBEE ;) (EZO0))ZEEULHSICETEREMNEK
RSNET.
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Vaztan-a0> () &0
-,

> .
X

[~ 344:

0> (@) ZANUEE, TFAMDEFRICEREIERRERDFT.
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MO 71D [&REF] & THL]

e J7AIVERIFIDICE, XZ21—/\=D [T7AIL] KO [&EIZMGITTRIF] Z&RUET.

s RFENTVNDT—U>— bhzR<KICE, D—TI>—bD7A222FTIVIOIYIITDN, A1
—I\=D [T7AIL] £D L] ZBBRUYA7OTISHEZNDI 03— MaBIRUET.

o FEERIFDII—MHY b~ (HBIFEDHEZF—/R— RICEIDHTEEED) @ Crl+— + S+

EHFFSRE ) - [Server 1] - Maple 13
JrdILEY REE Fr) WEAD r—TekE
FAR{ERN (M) b
RS (0).. Crb+O p ¢ T
URL %R (L. L Mat
BR iy Cirl+F4 tath
Pl PR IE MY Ctrl+Shift+F4
{RIF =) Ctrl+s
FEE T T{RTE ..
eI ECHR R
FEHID).
I 7 A M b
ENmI{ED.. Cir[+P
= A e AT
ENRlDERTE R.. ity [+Shift+P
Py A WD 0T
FET G Alt+F4
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\dMaple OMRAIRE & FIRTH

Maple DNALEE(FRDKISICAHUET.
LA
(> 12 + 23:
_ 35 (6.1)
> a + b;
| a+b (6.2)
Cl!
[> 25 - 15;
] 10 (63)
[> a - b;
i a—b (6.4)
BNTE
> 11 * 8:
_ 88 (6.5)
> a * b;
| ab (6.6)
)=
(> 48 / 12;
i 4 (6.7)
[> a / b;
a

] b (6.8)
FKDOFE (BIFREEH)
=> 21 mod 6;

| 3 (69)
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A\ AZE B DR
V ZHEDEDS

FEMELET () .

> restart;
REMELRFEE, 1 DOXFTY.
> a, b, c, x,y, z;
BEONF, 8F, 72H—XA7 (_) ZAWTFRI D EETEET.
> abcl, abc2, xy 1, yz 2, zx_3;
INF ERXFOXBZITNET.
> A, a, X, X, Xy, XY;
WMAF(E, BHAIC [ ]ZANVET.
> a[l], a[2], a[3], a[n], a[n+1];
a,bcxyz
abcl, abc2, xy_1,yz 2 zx_3

A a, X, X, Xy, xY
ay, &y Ag, A, Ay 4 (7.1.1)

V segaorsEs

GER) TFABAACHENT, EHRDEHE 1 XFHRICHFZEAIDZLETEFREA.

> 3X;

Error, missing operator or ";"

2L, BRANEHBNTIE, 3*x OBEBEEFMCRDFT.

_> 3X;
3*X;

3 X
3x (7.1.1.1)
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(GXR) Maple i"AEPZEEE L TTFHRF O TVDIEHRE (FHIFE) F1—TEEDEREICHER
ITBDZENTEFEA.

=> D := 1;
Error, attempting to assign to "D” which is protected

D (IEEFE LT, Maple TERASNET. =5(1C, UTOREEREI T EROEHRE
(CERTDIZENTEERA.

> constants;

false, y, «, true, Catalan, FAIL, &t (7.1.1.2)

> false := 1;
gamma = 2;
infinity := 3;
true := 4;

Catalan := 5;
FAIL := 6;
PI := 7;

Error, attempting to assign to "false which is protected

Error, attempting to assign to "gamma  which is protected

Error, attempting to assign to "infinity which is protected

Error, attempting to assign to "true  which is protected

Error, attempting to assign to "Catalan which is protected

Error, attempting to assign to "FAIL" which is protected

Error, attempting to assign to "Pi~ which is protected

|
N

&7z, Digits REDRBEHRZEI Y ERDERGICERATERVTECRDET.

(&%) RIREZEBDOUR

%
index/newtable

printlevel

%% % %%

mod Normalizer

Rounding Testzero

Digits

NumericEventHandlers

UseHardwareFloats

Order

V 8 A0c8337>9—237 () OAB

BRAANCHBNWT, 72AH—-RA7 (_) ZEBR(ERTIHE, FRANGENGDE
9.

al

BAANDIBE, 72AH—XO7 () ZANTDE, FRFICRD, BRAFDOANLCED
BODFEY. COFTFZEMIDHIC, 724HF—Xa7 () ZANIDAEIC, HiES ¥
(BLLIFE, NwIRSwvZa\) ZAPDULFET.

a\_1
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BRANCBNT, a_ 1 BHFEITTANITBDEUTDOLSICRDET. 7>F—-Xa7 (_) D
AN, shiftF— +/)\wHORXSwZa (\) TY (RSv>a/DEICHEDEY) .

>a1
a, (7.1.2.1)

HAANCENT, a\_ 1 ZHRITTANITDIEUTDOLSCRADET.

a1 (7.1.2.2)

DFD, RAFANPFvrILEnNFT.

MAFOEDREZTFANAN TR T DHE, UTOLSICANDUET.

(> a[1l;
a, (7.1.2.3)

(CER) RAFDOEOEHZEAITDHE, ELUSMELNRSNIRMZENHDERT. HBITIE
UT, al, a2 REDERZZFERUET.

V Z8ADENDNET (RA)

FEMELET (&) .

> restart;

o ZH (XFPOHFOMEER) [ETHAFZEDETTH (RALTHL) e TEFHT.

«EDYT (RA) £IZBTET, BEREANT ZLER<EHRLEFALUCGHEI BT LNT
EEY (BHATZTENARICBOET) |

e EDHT (RKA) £9B(C(F:= (OO>+r0—)L) ZFERLET.
e BHAICIE, ARXFENXFDXRNSHDET.

BIZE, a EWSEH (XF) (T2 EWSEZEIDETD (I8INT D) B5,

b cvszaic X sainuTE (80TE) BACAEC = ZEBLET
X

(> b := sin(x)/x"2;

26 /39



BFEEL

Maple Z{E5H1(C [FU&HTD Maple
sin(x
p = SNX) (7.2.2)
X

e ZEUCEIDHTENTUVNDED (IBMESNTULDED) ZHERLIEWES(E, Z24% ; (T=30
2)EABDU Enter F—Z=HUET.

e Maple (FZEHICEIDHTENTULD B INSNTUWD) H8ZHEHELTRUET.
o ZHICABEIDHTENTULVRL (BN TULRW) H5EEEHENZOFEFRENET.

> a
2 (7.2.3)
> b
SIN(X
X(Z ) (7.2.4)
=> C
c (7.2.5)

o ZH c C(F, MERDHTENTVFEEA RSN TLEEA) DT, ADSNEXFLED
FRHEASNET. Fg, BRESUVEAVWTEHEI DT ENTEFT.

:»a*b;

2 sin(Xx)

L3I (7.2.6)
i X
[> a * c:
i 2¢ (7.2.7)
ZEIEIANFENXFTXRIENZET.
> A = 3
i A:=3 (7.2.8)
> A
i 3 (7.2.9)
> a

2 (7.2.10)

BUEHAIC, MECEZEIDHTDE, LEESNFT IBRSNTVLBENAANBDDET) .

> b;
sin(x)
() (7.2.11)
i X
> b := cos(X)/x;
b = COSX(X) (7.2.12)
> b
coS(X)
» (7.2.13)
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Maple Z{E5H1(C [FU&HTD Maple

ERF(CHEBDOERICH LA DEPRZEDHTD (BT D) CENTEFT.

=> a, b, c := x+1, sin(x), cos(x);
a, b, c:=x41,sin(x), cos(x) (7.2.14)

() ZERT3ELEETEFY.

> (P, q, r) =1, 2, 3;
p,q,r:==1,23 (7.2.15)
=> a,
X+1 (7.2.16)
> b
i sin(x) (7.2.17)
> ¢
i COS(X) (7.2.18)
[> p; r; g
1
3
i 2 (7.2.19)
R | A\

ZEENHME T BICE (BHOTEZEETDICE) , UTD 2 DOONY REFERUET.

e unassign IV¥> R

e restart IR

unassign IX > RIIFEDERZPE LT DIV RTY. BREZ5I1HMEVLTIONRICEXRE
9. —7, restart AN ROKD(CEIEERHZRWVWIN REHDET.

IR RERRIERNDHDFT. HIR(E, al, a2, a3 £L\D 3 DOEHL(ICENTNRRE
HEDHTENTVBHEE BTN TVSIEE) |,

127z al (CEIDEHTEYT (#BILET) .

> al = 12;
al == 12 (7.3.1)

ZIER X +2-X+ 1% a2 [CE0YTET (EHLET) .

=> a2 = xX"N2 + 2*x +1;
a2 =X +2x+1 (7.3.2)

. 2
3" o 03 cBnYTET EHLETS) |

X
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=B sin (3, ZOFFsin()EFALET.
THR [ (&, EEALET.

=> a3 = sin(x)"2/sqrt(x);

a3 = SNX) (7.3.3)
! Vx
> a1;
i 12 (7.3.4)
> a2;
i X 4+2x+1 (7.3.5)
> a3;
. 2
Sin(X) (7.3.6)
! Vx
CCT al Zz9HME 9 B15E, UTDKDIC unassign #ETUET.
:> unassign(tal®);
falt D"t (IO A—-FT—23>TY. AN, ShitF— + 7F—TT.
=> al;
al (7.3.7)

al OHFENFEHMEEN, al EVVDSEIICIHABEIDH TSN TLVRLY GBS TLVRLY) JREE
([CERDOFEUE.

> az2;
i X 4+2x+1 (7.3.8)
> a3;
sin(x)?
(7.3.9)
Jx

BEOZEZEME U W,
unassign('a2', 'a3")
&, (BX) TEHRZEXUYDAHDUET.

:> unassign(“a2®, "a3");

> al;
I al (7.3.10)
> a2;
I a2 (7.3.11)
> a3;

a3 (7.3.12)

restart 1< > R(& Maple ZEE UeiF ERICIRREICR I BN HDET.
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ECOEHZ—ECHHETE DIV RTY.

CCT, al, a2, LU a3 ®#BEELET.

> al = 12;
al == 12 (7.3.13)
=> a2 = xN2 + 2*x +1;
a2 :=x4+2x+1 (7.3.14)
=> a3 = sin(x)"2/sqgrt(x);
. 2
a3 1= SNKX) (7.3.15)
NE3
=> al;
12 (7.3.16)
=> az2;
¥ +2x+1 (7.3.17)
=> a3;
. 2
Sin(x)~ (7.3.18)
Jx

al, a2, XY a3 [CENZTNEPANBIOHTESNTVET (BHSNTNET) .

restart #==17UX9.

> restart;

al, a2, BLV a3 =B ULET.

> al;
i al (7.3.19)
> az;
i a2 (7.3.20)
> a3;

a3 (7.3.21)

IRTOEHEMEME=NE L.

Ffz, restart AV R, O—bn/\yo—=2 (ICRON>R) sUtY K (Fr>tl) 7
BIENTEFT. BE, P7TA—>3>22FkT D), plots \wor—=20—RUFET.

> with(plots):

HaxDxx -2 5 2 0EETIOY ML, a%Z -1 H5 1 OFEB CEEBISERIGEEDT - A—>
3>27TCY.

=> animate( plot, [a*x, x=-2..2], a=-1..1 );
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a=-1.
2 —_
1 -
| ! | ! ! | ! 1
-2 -1 0 1 2
X
_1 —
-9 -
restart N> RZEITUET.
:> restart:
B, animate OX > RZEFHLUEY.
=> animate( plot, [a*x, x=-2..2], a=-1..1 );
i animate(plot, [ax,x=—2..2],a=—1..1) (7.3.22)
restart (#JHME) OI¥> RDEFTICKD, animate I RAEULLSEELE R A.
V g2osfn
FEMELFET .
:> restart;
SNILOFIA  (BHEROFIAEL)
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> sin(x);
sin(x) (7.4.2)

SRILDAN

Ctrl F— + LF—(CXDRRDSNILATIDT 1 > ROPZE ERDFT. BHRSANIL BRI,
7.4.1) ZANL, OKZ#RLZFT.

=

SRAERA

ZULAE | 741

| ok || et

(> (7.4.1):
sin(Xx) (7.4.2)

> int( (7.4.1), x );
-COS(X) (7.4.3)

SARILOIFEM () EON RADIIEM () BRREDFT. 138, UTDLSBRANE, ELL
WHEENEEA.

> int( (8.4.1), x);
8.400000000 x (7.4.4)

BIDETBYIRZRPCEIULIEC EICKD, SNILDEREDDEELTE, SIANLDEFEER(C
BEISNFET.

ditto BEFOFA (LAOEROFIA2)

% (OEDRIDFER) |, %% (BNZDRIDIER) |, %%% (3 DRIDFER) &

B a, b, c := x+1, sin(x), cos(X);
i a, b, c:=x+1,sin(x), cos(x) (7.4.5)
[> a

X+1 (7.4.6)
> b
i sin(x) (7.4.7)
> ¢

COoS(X) (7.4.8)

BT (DD ORR (7.4.8) 2Ex
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> %;
i CoS(X) (7.4.9)
3 DRIDFER (7.4.7) sin(x) Z=FIH
_> int(%%%, x);
L ~C0s(X) (7.4.10)
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\ JEEEE AR & SUERR

Maple Tl&, BIEHPEKTEZANDUITBEE, BEMEZRDDABZLET. —77, BEI/NER
NEFNBIHBEE, ELUE (BE) ZkDHDAEZLFT. —MHIC, HPUE (BE) ZRDDHE
ZEBETE EIFUET .

> 1/sqrt(2);

J2 81)
i 2
[ > 1/sqgrt(2.);
0.7071067814 (8.2)

F&E (%, Digits TIRFTEZFY.

(8%) C o Digits (& Maple DF#I5E (H5H U Maple HME> TWLBEHEZ) (CRADFT. D=
S, - FHNEBEEZTHLEUVUTHERATDICEETEFRA. TOM, Pi (t=3.141592654 - -
©) ORSREEEROLHEENZEUTHERIBDCEETEECEA.

Maple DEEENKF(C Digits (CEIDHTOSNTWLDIEIF 10 TT (BE, Ho5HMUHEIDH TSN TLDE
2T IAIIMEEHUZFET) . UT(E, ZDEZ 50 (CEBUIBEDRERICIANDET. Digits DiEZ=
RELTDE, TODETERRBMNENDET.

> Digits = 50;

i Digits := 50 (8.3)
> 1/sqrt(2.);

0.70710678118654752440084436210484903928483593768850 (8.4)

BEEL, REDRMEZRD D EZBREICLET.

=> sqrt(2)*sqrt(3);

] V73 ®5)
BREEFEREDRMEZRUFIN, TORRZMDOY—ILTEDFHFEATDICLEFITEFEA. €
Dz, EL GAL) ULRTNERSIRWNEENSHDET. TDOXLDMEE, evalf OV RZEFERALU
x9.

> ans = sqrt(2)*sqrt(3);

ans =2 3 (8.6)
> evalf(ans);

2.44948974278317809819728407470589139196594 74806566 (8.7)

CC T, Digits ®F JAJLME 10 (CHRELET.

> Digits = 10;
Digits := 10 (8.8)

=> evalf(ans);

Vol oY
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2.449489743 (8.9)

Maple (&, #BEFTE(CHNT, /\— RIIT 7 (MF UIRVWEHDIEUEESTEZ T > TLWET. Ko T,
Digits THRESN TLIIBEDEHHEN TIEHRMEZTELET. UTOLOREMRETETE, Mok
BEtEY I RO T 77T, SHEEENCERDFET.

> 0.3 - 0.2 - 0.1;
0. (8.10)

PIZ (S, HENREBEEEECSNT, MTOXSRETERERMERSNET.

>0.3 -0.2-0.1

-2.7756e-017

VIRIITVCROTEBDRANENTNDEDEHDFEIN, Z<OMETEY T DT 7 (35
EEE (FE/NSREE =RHUALMBEORIRARDVED) ZEAT DR, OLINORRZRUET.

EAEEEE (HMEZZE]NSEHEEDO EDTH D, 64bit 2R THELET. 0.3 FDEFEALEDINE
MEUT 2 ERCTBEERICHESE, RSN 64 bit UTFICDWTIEUIDIETENET. ZDI2s, S5
EEELERENMRELPILDET.

Maple TH evalhf OV > RZFERITICEICIDBEEEENTEET.

> a = evalhf(0.3);
| a := 0.299999999999999988 (8.11)

> b := evalhf(0.2);
b := 0.200000000000000010 (8.12)

> c := evalhf(0.1);
¢ :== 0.100000000000000004 (8.13)

CCT, 0.3,0.2, 0.1 ZMERI D E, IRSNDEICIFTBRENEFENTVNDRCENERTEZET. BHEE
HETIE, CORDSPRBRENBEEC E(CRBINTVE, BROBENESIERICRADET. BEE
EETODETEZ Maple TBIRUXEY.

"> evalhf(a - b - ¢ ):
—2.77555756156289136 10 %' (8.14)
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M >S4 >N NIVI DiER

V Maple 13 DA T A=1—

AL H)
Maple A )LD Ctr+F1
Maple 27—
AA )77 e 2000 Ctrl+F2
HAnlya JL D F1
What's New (M)
FoEnA - PO D
FZaATFI, U= Fit 3 Maple Portal
Maple U —2A
lieh DU =200 Y ALTUATLERIEW
Maple (220 (A FOuREA FE
22450
T =gt {RIREA)
Zag— M -3
Pl —H—HE R
J7F—E
FZaFILMD 3
e Maple NJL
* Maple 77—
e Maple Portal (ZFBIRDF+)
e JOw MR
v AT R SAJ zoziail15 5% (BIEEDEA)

C &)1 WV — \— == 5
Maple NV i@, W—ILIN £ EEI & = T @ ? ﬂﬂ X2 pa)
5 @ (D=2 —MIHREONILT =L ) ZOUvO93E, NULTEED Maple DDJ—
DIANR—RCHAHAFENET. BT, BIEREEZDFTFEETIDBCENTEET. HIXIL, B
O RONLVTZFERHUET .

> ?int

x/z, int N>R (OL) [Ch—VILEBHET, FR2F—&2#H9d L, BUKIDSIC Maple NLT
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WEEELET.

(8%F) OV RIE, INTREN, TOEMEHREMERASNTNET.

ZDIFN, Maple W F7—, Maple Portal, 3L\ETOY M+ RIREE, <OV ES>HS
Maple DIEWAZZFETEDY—ILICIRDTWLET.
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YT

V¥ Maplesoft Application Center

Maple ZFIF Uz (F&E[E;, EI@IF, HAREBT, BRUOCISZ7EITD) HRLRBFIHN
BN TWEY (FERFERT .

http://www.maplesoft.com/applications/index.aspx (%8

Maplesoft  Aspiication Center e Tt Bl OO@
Products | Solutions Purchase Support Resources Community +'%W '| Store Contact Us Legin
Home : User C ty - Application Center

* Home - =

« Eaiors choice apicatiors. YV EICOME to the Application Center
= MapleSim Content
= Mew Applications
= Tips & Technigues

Featuring over 2000 applications contributed by the Maplesoft User community

x y W
+ Contrioute your ok Editor’s Chaoice
Application Search 3 Dof Helicopter
with PID
Ay Apalication Type Author: Maplesoft
Search

apleSim hiodel
n Acbvanced Search

Browse Categories

Mathematics

[l Communications
[ Computer Science o s
[l Engineering _nF"_I'BI“_'_Ed-_IﬁUT"_B'ChDi_c'e_
Y Finance Giick thumbnail to display details
[ Maple Tools

I3 Science All Editor's Choice

[ Statistics & Data Analysis

owserve RIS

Mewy Applications

Editar's Choice
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\ 4 Maple FE&EXvrSU—

BAGE(CKDFHTA MMIRDFT. BRENSIEAETLBITUTVNET.

http://www.cybernet.co.jp/maple/product/maple/demo/index.shtml

—a MathWorks
MapleSOft setum. sote-asms Cﬂ
Mathematics » Modeling « Simulation (E] "j' = 7? el

TOP BRES HERER Bfivm—b | gIF—axvb BEVADE | "0

Mapleto Fre— 23 > SRR » Maple > MapleTE & ¢S —

®mfE®

— \ —
TS MapleTE & 1)—
pleT T3l (wy BECOBMLEDE
(5 Mapl
— 03-5297-3255
- B AT b RfTEEE 900~ 17:30
() MapleSim
The Essential Tool for Mathematics and Modesing w1~
TEADHE VI1voIUYo
() MapleSim Contral Dezign [OF=E &ty
Toolbox ~ o=
- ; © #fEEy
_ TEL—E— —
(FiMapleSim Tire Gomponent P EHESAT
Library
(") MapleSim Simulink LT
Connector T ML Cickeble Mot

(%) MapleSim
Lab%IEW . VeriStand
Connector

Lo €ZF—-bL—=F

(F) Maple {FE =2+ —

g BAUFHERSE
fELfzLvh . W AR
BRI, ICREY ., B

(*)Maple Toolbox for
MATLAR

(%) BlockImporter for Simulink

() Global Optimization

Toolbex BRRELELAN S,
(¥ Financial Modeling -
Toolbax .
BwcaDrDHEE gy L ELTD () MapleSim {FB =3+ —
(¥ Grid Computing Toolbox Maple (g dEESsEEOEET
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257y )1 2FvI®x (XUHTD Maple =R

EHzRD !

Maple O#HNIEZMER L F T .

EPN

e MAZIZISEELTHD (BEETEED)

o CALIFMNZE LICHITTHD (%7 LIFEER)
:DMTCﬂ@CBEﬁT%%(ﬂ@EﬁLH@@)
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BREFE#E> =L —>3>UFT.

HEMELET.

[> restart;

V SmEEBREE)

v=at+v0

1
s= Eat +vOt

> v = a*t + vO;

\
%)
I

(1/2)*a*t"2 + vO*t;

S

> diff(s, t);

HIfF SN DRI, REDK

at+v0

9 (ZEIDHTICE = =#FEALET)

> Ss;

FUBHICHFMEEERES (AUMERETER LZH<EH) ZEAFTT. FINREERESDE
=

ZZT, fIE s ZH5fE t TR LET.

TIN, CTTEERN O (CIRDFT.

EEERD ! ([FUHTD Maple

\gNEZTZIZEE L THD (BHETIEER)

X

m m
ATBORE, THEE voﬂgm EL, MEEZ a N—ZM B t DEEOMEE s[m],

S

m
HEZ v ﬂ;ﬂ ETBEUTDLS(CERENFET.

FIEF, LO2HKZZDFFANULTHEFT.

v=at+v0 (1.1.1)

N

=5 at +vot (1.1.2)
0 (1.1.3)

CNUE, RZEEDHTTULRLY GEL TULVRW) 72T
. HERDIESHIC, s R RUET.

s (1.1.4)
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\ 4

EEERD ! [FL&HTD Maple

1
?atz VOt DFRRSNEEA. BIDHT (BEADIEM) = ZAVWTHZBERLET.

[> s 1= (1/2)*a*t"2 + vO*t;

5= % at’ +v0t (1.1.5)
=> S
% att +v0t (1.1.6)

SEF, EREULLEIDHETSNELEZ. BE, {IE s Z8E t THDUET.

> diff(s, t);
at+vo (1.1.7)

BEHRIC, REOREERUIEHELET.

=> v = a*t + vO;
v:i=at+Vv0 (1.1.8)

v = diff(s, t);

ZRITUTE, RAROERNTIETY.

b~
BEETES

CNNSRARZEHEZEEEZEMENEUET. /2, COESHEABFEaEE TS (IEDA
) EUEY. BEETEHE, #HRE v0=0, IERE a=+g (FRASZFZIECLE) Hh5, fIEE
REDODRZUTDORSICERLUET. eval FXZHRA - FHAIBDINVRTT. HslZ, a=g,
v0=0 Z(RAULZET.

> eval (s, [a=g, v0=0]);
gt
i (1.2.1)

T, KATDK [a=g, v0=0] ZHIDZEE param (CEIDHTET.

=> param := [a=g, v0=0];
param := [a=g,v0=0] (1.2.2)

SE(F, Z# param ZAVWTHEDR(CRA (GHll) LTHEI. ANDMI>EDULET.

[> eval(s, param);
2

gzi (1.2.3)

BER(ICREDRICE param ZRALET.
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B

EEERD ! [FL&HTD Maple

> eval(v, param);

gt (1.2.4)

ERE, ROYIBTERT B/Z6(C eval(s, param) DFERZRIDZEE (AXFE) S (CEIDHTE
9.

> S

= eval(s, param);
gt
i S = T (1.2.5)
R (BB T EHDME) S &= 0 M5 5 [s]| ogEETIOY UET (t=0..5) .
> plot(S, t=0..5);
1 —_—
0.5
O I ] I ] |
i 1 2 3 4 5
1 t
-0.51
-1-
REh, JOv hEnNFEEA. SOFEZU>ERTHET.
=> S;
2
gt
5 (1.2.6)

AMNBDFERA. R, BENIMERE g DENKREREOFEFTY. DFH, OV ~FBCE gH
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el EHERD | (FLHTD Maple
BEICII D TORITNERDEEA (L FZDFRETY) .

2

m
g = 9.807
S

2T, KATDH (B) ZBEEL, BEDAMABORICHRAN-FHELET. LEXBITDIZHIC
paraml ZEAUET.

T> paraml := [a=9.807, v0=0];
paraml := [a=9.807,v0=0] (1.2.7)

s DRE=ZHERUET.

> S,

% att +v0t (1.2.8)

S EXBITBIZHIC, S1ZFEARLET.

=> S1 := eval(s, paraml);
S1 := 4.903500000 t° (1.2.9)

HE, KE 0 M55 [s] ofEEETTOY b LY.

T> plot(Sl, t=0..5):
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BFEEL EFHzRD | ([FL&HTD Maple

120

100

80 -

60

40

20

SE(F, 70Ov hanzxzUkz. RIS, EEDKI(C paraml 2K - FHEIL, EHkICTOY FUET
(& 0 5 5 [[s]] B) . HRDIEONETZRRUET.

> v; paraml;

at+v0
i [a=9.807,v0=0] (1.2.10)
DR ZE VI EUFT.
(> V1 := eval (v, paraml);
V1 :=9.807t (1.2.11)

BEOR V1270w bUFET (BFREE 0 »5 5 [s] &) .

T> plot(Vl, t=0..5);
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BFEEL EFHzRD | ([FL&HTD Maple

40

30

20

10

I8 CETFIERE) =70O0v hUEY. #EEHEmTNTNICSNLEEMUEY (plot O RO
AT 3> labels ZERAUEY) .

> plot(Sl, t=0..5, labels=["B@[s]", "IEBE[M]"]):
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BFEEL EFHzRD | ([FL&HTD Maple

120 -

100

80

FE@EEIM] g0 -

40 -

20

O ! | T T T T T
0 1 2 3 4 5
H% & [s]

D SN)LDBEIEZHELET.

> plot(S1, t=0..5, labels=["KfE [s]', "EER# [m]'']. labeldirections=
[default, vertical]);
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BFEEL

120

100

80

60

EEEE m]

40 -

20

EEERD ! [FL&HTD Maple

=> plot(Sl,

> myLabel :

=> myTitle :

1 2 3 4 5
BFfE] [s]

JOvw MZAA MLEDITET.

FUSHIC, SN, A NLZELRICEIDHTEY.

(B [s1, "EERE [m1];

myLabel := ["B5RS [s]", "BERE [m]"] (1.2.12)
= EEE TIEE — BRI & IEREDRIR —
myTitle := "BEHEE T &E®) — b S iERE DR - (1.2.13)

t=0..5, labels=myLabel, labeldirections=[default, vertical],

title = myTitle);
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BFEEL EFHzRD | ([FL&HTD Maple

B HE &) — Bfi] BB DR R —
120

100 -+

80

60

EEBE m]

40

20

0 ! I ! I ! I ! I !
0 1 2 3 4 5
BFfE] [s]

(B2E) ANORPCHITZANTEEIZ LRI RDFET.

efAT(&, Shift + Enter (12D FT. LUF(EF, ABHITT.

> A = 1;
B :=2;
C := A + B;
A=1
B:=2
C:=3 (1.2.14)

AT I3 DANEDNDOT S U ADBICIRDET.

=> plot(Sl, t=0..5, labels=myLabel,
labeldirections=[default, vertical],
title = myTitle):

SER, tmEzT5XELET. 2Desd, ENIERE a=-g (-9.807) LD FT.

KATDR%E param2 EUTEERL, EDR (1.1.5) (CRALZFET.
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BFEEL

EHERD |
('8) SN, CrlF— + LF—TERALZET.

T> param2 := [a=-9.807, v0=0];
i param2 := [a= —9.807,v0=0]
[> 52 := eval (s, param2);

S2 :=-4.903500000 t*

% (1.2.16) 270w hLEF (BRE 015 5 [s] /D) .

T> plot(S2, t=0..5):

[FL&HTD Maple

(1.2.15)

(1.2.16)

0

_40_

-60 ~

-80

-100 -

-120 -

SNILESA MLZEEBIMLEY (BRI 0 55 5 [s] ) .

> plot(S2, t=0..5, labels=["B&R1 [s]", "3EEE [m]"].
labeldirections=[default, vertical],

title = myTitle);
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BFEEL EFHzRD | ([FL&HTD Maple

B EE TiEE) — K5l & EEREDR % —
0 : ] ' ] ' ] ! ] ' 1
2 3 4 5
BFfE [s]
_20 -
_40 -
E 60
-
Lot
(=)
_80 -
-100
-120
(=)
J0Ov bOEEDIRIEE, UTOBE/(RILDSITO S ENTEET.
1BE) IV, TOY hened3 720Uy I323EY—ILI—DTFICRRESNFT.
T¥A k Math o F—_—#—%ral
2,539, 0,899 B v 1 [ A @e HH
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BFHEEL EFHzRD | ([FUHTD Maple

A\ A ERNMEZ EICIETTHSD (5T LIFESR)

"IFETEEZES =2 L —2 3> UFT.

B EMELET .

> restart;

(8%8) S1 P VI REDODABTHNHESNET.

> S1: Vi:
S1
V1 2.1)

(8%&) 2L, BRI, SNIVEFERIDITET, WBOHRTEBHEIT I ENEEKET.

(> (12.9): (L2.11);
4.903500000 t2
0.807 t (2.2)

ZNTE, FIREERESORE LIMNRETBERLXT.

>V
S =

a*t + vO;
(I/72)*a*t"2 + vO*t;

v:=at+Vv0
1 _»
s:ZEat +v0t (2.3)

EEDHEE (HREAELEESE) 2T SR EUEE, ENIMREOEESETFEE(CRADFET (a=-g
ANSESCH S

RATIRZERL, BEEMBREDONCHAALET.

B paraml := [a=-g];

i paraml := [a=-g] (2.4)
> v1 := eval(v, paraml);
i vl:=-gt+Vv0 (2.5)
> s1 := eval(s, paraml);

sl :=-% gt +vot (2.6)

BNNNEE g DEZEEL, param2 [CEIDHTET. HIIT, R (2.5), (2.6) (AKX - FHBLET.

(B8) SN, Ctrl+— + LF—TEARLET.
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E2 s EgeR3 | (FUsHTD Maple
> param2 :-= [g=9.807];

i param2 := [g =9.807] 2.7
ER eval ((2.5), param2);
i V1:=-9.807t+Vv0 (2.8)
(> 51 := eval ((2.6), param2);

S1 :=-4.903500000 t* + vO t (2.9

m
ZCZT, fI5EFo#EEZ vO = 10 H;chc, param3 ([CEIDHTHT. param3 = = (2.8),
(2.9) (CHRA - FHEILET .

> param3 := [v0=10];

i param3 := [v0=10] (2.10)
(> v2 := eval ((2.8), param3);
i V2 :=-9.807t+ 10 (2.11)
(> 52 := eval ((2.9), param3);

S2 :=-4.903500000 t* + 10 t (2.12)

HEV2Z2T0Oy hUET (BRI 0 55 5 [s] ) .

T> plot(V2, t=0..5):

14 / 49



BFEEL EFHzRD | ([FL&HTD Maple

10

_10_

_20_

-30 -+

IRE S2 270w bULET (BFREIE 0 A5 5 [s] ) .

> plot(S2, t=0..5);
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BFEEL EFHzRD | ([FL&HTD Maple

_10_

_20_

-30 -+

_40_

_50_

_60_

_70_

HE V2 LB S2 Z#RAKFCTOY hUFET (BFREE 0 25 2 [s] ) .

> plot([V2, S2], t=0..2):
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BFEEL EFHzRD | ([FL&HTD Maple

0.5

Y RO/ISA—S1E

RDO—E8Z/\SA—FLLET.

FUSIC, BEHYIMELET.

> restart;

VO Z)\SA—FELET (BRICHBEZEIDETY, BREVTRICELTHEFT) . UTF
DEI(C, FMEEFERESDRE LNIEREORZENTENBEERLFT.

REDOR v ZERLET.

> v = a*t + VvO;

v:=at+Vv0 (2.1.1)

IEREDOR s ZEHRLFT.
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BFEEL

\‘> s = (1/2)*a*t"2 + vO*t;

Y

\ 4

EFHzRD |

S:= % at2+v0t

vo =10D&E

FUSIC, ENIEEEVRE v0=10 ZFEL, pl (CEIDHTET.

> pl := [a=-9.807, v0=10];
pl := [a=—9.807,v0=10]

[ WIBOR s (C pl BRAL, 8% sl [CEIDYTET.

> sl := eval(s, pl);
sl :=-4.903500000 t2 + 10t

BF, v0 =20, v0 =30 &£UT, ERICERLZFT.

v0 =20 D& =

> p2 := [a=-9.807, v0=20];

i p2 = [a=—9.807,v0=20]
> s2 := eval(s, p2);

s2 :=-4.903500000 t* + 20 t

v0 =30 D& E
> p3 := [a=-9.807, v0=30];

i p3 := [a=—9.807,v0=30]
[> s3 := eval(s, p3);
s3 := -4.903500000 t* + 30 t

D\\

FEREVEDICEESD, OV MLET BEBE0HS 5 [[s] ) .

=> sList := [sl1, s2, s3];
sList := [ -4.903500000 t* + 10 t, - 4.903500000 t* -+ 20 t, - 4.903500000 t*

| +30t]
[ > plot(sList, t=0..5);
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BFHEEL EFHzRD | ([FUHTD Maple

40

20

_20_

_40_

-60 4

SNLZEBIMUET.

"> plot(sList, t=0..5, labels = ["B&R3 [s]". "E@ [m]"].
labeldirections = [default, vertical]);
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BFHEEL EFHzRD | ([FUHTD Maple

40

20

_20_

_40_

EEEHE m]

-60 4

L2 RZEBMUET.

"> plot(sList, t=0..5, labels = ["B&R3 [s]". "E@ [m]"].
labeldirections = [default, vertical],
legend = ["10[m/s]","20[m/s]™,"30[m/s]"]);
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BFEEL EFHzRD | ([FL&HTD Maple

40 -

20

_20_

EEEHE m]

_40_

_60_

— 10[m/s] 20[m/s] 30[m/s]

ONPZZ2EL, OA M2EMUET.

(BE) 1TOEIEIC # mBINTDE, # DBBFOAA NELTIRONET QUBCEFENE

BA) .
> # 2JOv bk
plot(sList,
t=0..5, # ’'0w bgEE (BS5RE)
labels=["B5fE [s]", "BEBE [m]1"]. # ESAN)L
labeldirections=[default, vertical], # ESANILDFEE
legend = ["10[m/s]","20[m/s]","30[m/s]"] # LT >R
)E
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BFEEL EFHzRD | ([FL&HTD Maple

40 -

20

_20_

EEEHE m]

_40_

_60_

— 10[m/s] 20[m/s] 30[m/s]

AT a>DEaZHEUTERLET.

> myTime = 5;
myLabel = ["B5RE [s], "EERE [m]1']:
myLabelDir := [default, vertical];
myLegend = ["10[m/s]"","20[m/s]","30[m/s] "] ;
plot(sList,
t = 0..myTime,
labels = myLabel,
labeldirections = myLabelDir,
legend = myLegend
):
myTime := 5

myLabel := ["BFf [s]", "EEEHE [m]"]
myLabelDir := [default, vertical]
myLegend := ["10[m/s]", "20[m/s]", "30[m/s]"]
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BFEEL EFHzRD | ([FL&HTD Maple

40 -

20

_20_

EEEHE m]

_40_

_60_

— 10[m/s] 20[m/s] 30[m/s]

AT ZBEOEDDEHICEEHFT .

> myOptions = t = 0..5,

labels = ["B5R [s]"., "EERE [m]"].
labeldirections = [default, vertical],

legend = [ "10[m/s]™, "20[m/s]™, "30[m/s]" 1;

plot(sList, myOptions);
myOptions := t=0..5, labels = [ "B#fE [s]", "EERHE [m]"], labeldirections
= [default, vertical], legend = ["10[m/s]", "20[m/s]", "30[m/s]" ]
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BFEEL EFHzRD | ([FL&HTD Maple

40 -

20

_20_

EEEHE m]

_40_

_60_

— 10[m/s]

20[m/s] 30[m/s]

JOv hOREBRTHBEULHS UET.
(8%8) V)LD SHERRLIEENTRETT.

> myOptions = t = 0..5,

labels = ["B5R [s]", "EERE [m]"].
labeldirections = [default, vertical],

legend = [ "10[m/s]™, "20[m/s]™, "30[m/s]" 1,
style = point;

plot(sList, myOptions);
myOptions := t=0..5, labels = [ "I§fd [s]", "EER# [m]"], labeldirections
= [default, vertical], legend = ["10[m/s]", "20[m/s]", "30[m/s]" ], style = point
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EEERD ! [FL&HTD Maple
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BEFHEEL EEeRD ! ([FCsHTD Maple
YV Z=A—>3 >0k

BT ETFEED T A -2 3> FRLET.

(FUSDICHIEMELET.

> restart;

ENNREEREBORE LABOREEEZLFI. ZITE, v0 DEMLICKDT, TOv MHVEH
HICEILTDRRFE T A -3 > EUTRRRILET.

> Vv
s -

a*t + vO;
(1/72)*a*t"2 + vO*t;

v:i=at+Vv0
1

si= at’ +v0t (2.2.1)

plots \w&o—=%#0O0—-RUZET.

T> with(plots):

[animate, animate3d, animatecurve, arrow, changecoords, complexplot, (2.2.2)
complexplot3d, conformal, conformal3d, contourplot, contourplot3d, coordplot,
coordplot3d, densityplot, display, dualaxisplot, fieldplot, fieldplot3d, gradplot,
gradplot3d, graphplot3d, implicitplot, implicitplot3d, inequal, interactive,
interactiveparams, intersectplot, listcontplot, listcontplot3d, listdensityplot,
listplot, listplot3d, loglogplot, logplot, matrixplot, multiple, odeplot, pareto,
plotcompare, pointplot, pointplot3d, polarplot, polygonplot, polygonplot3d,
polyhedra_supported, polyhedraplot, rootlocus, semilogplot, setcolors,
setoptions, setoptions3d, spacecurve, sparsematrixplot, surfdata, textplot,
textplot3d, tubeplot ]

BUFIE, 7ZA=23>0fIETY. 0OY bDF7ZA—23 (2, plots /\w4—=dD animate
IN>RZERAUET.

(BE) 2REEOT—_A—>3>

axtZ x =-3h5 x =3 FCcoOFEHETTOY NUET EBRIFEE) . =L, XPda%k -10
M5 10 FTOFHEBERTEESIEET (a (F/SA—4) . PA—3 320k, ToTOwv M
ZIERUIO>FTFAN—51TWETY.

=> animate(plot, [a*x"2, x=-3..3], a=-10..10);
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B

EEERD ! [FL&HTD Maple

a=-10.

80

60

40 -

20

(=)
TZA=23>DBEE, UTOERE/SCRILDSITOSZENTEFT.
1B/ (U, TJOY benfed> 720Uy 092 EY—ILIN—DF(CRRSNFET.

. Math Jm FOow bk
M @ [ pBREDT L1 |1 — v 2vrrs| 10 ;@ Aoy

BT ETEESELUT, NMEE aZ -9.807 EEELFT (LRSESHNT SR, ENINEEETE
) .

=> param := [a=-9.807];
param := [a = —9.807] (2.2.3)

fIEDIIC param Z XA LUFHMLUET .

=> S := eval(s, param);
S :=-4.903500000 t* + VO t (2.2.4)

BT -4.90352 +v0tZE t = 0 H\S x = 5 FTOFEFERTIOY MUFET EBEIFEE) . =2
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el EHERD | (FLHTD Maple
U, XPDOYHEE v0 Z 10 M5 30 FTOHFEATEEEET (V0 (/(S5A—-F) .

T> animate(plot, [S, t=0..5], v0=10..30):
v0 =10.

40

20

-20 -

_40_

_60_

#F LT EROVIRE(CH T DMUEDZE(LE, EIPUDODPILTIA-2324LFT.

CCT, m (R1> b)) OV hEFERUET.

UFE, *R70v boBIETS. = [1, 1] o1xkz70Ov bUEFRT.
AT232&£LUT,

e symbol=circle (&M & UTER) ,
e symbolsize=30 (JmDOYAX&E30/R1> bEULTRT—U )

ZBMUET.

=> pointplot([1,1], symbol=circle, symbolsize=30);
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BFEEL EFHzRD | ([FL&HTD Maple

0.8+

0.6+

6 08 10 12 14

mEZH points (CEINDHTET.

=> points := [1,1];
points := [1, 1] (2.2.5)

HE, Rz70v hUFET.

=> pointplot(points, symbol=circle, symbolsize=30);

29 /49



BFEEL

1.24

0.8+

EFHzRD |

[FL&HTD Maple

0.6 0.8 1.0 1.2

SE}, 2REEL, JOY MULET.

> points := [ [1,11, [2.2]1 1:
pointplot(points, symbol=circle, symbolsize=30);

points := [[1,1], [2, 2]]
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BFEEL EFHzRD | ([FL&HTD Maple

- O

14 . , - . - T : |

1 1.2 1.4 1.6 1.8

N -

a0y FMREWTTZA—23 > %2R UET. At t] O Zt=0..6 DHEFRTEHIEET.

=> animate(pointplot, [ [t,t], symbol=circle, symbolsize=30 ], t=0..6 );
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BFEEL EFHzRD | ([FL&HTD Maple

t=0.

Of— T - T ' T ' T ' T ' |

&% [0,sin(t)] £LT, t=0..2*Pi DEE CEBHEET.

> animate(pointplot, [[0,sin(t)], symbol=circle, symbolsize=30], t=0.
.2*Pi);

32/49



B

EHERD |
t=0.
1_

0.5

[FL&HTD Maple

WL

DIDPFTNLDSICR O Z @ [CEELFT. symbol=solidcircle & UF7T.

> animate(pointplot, [[0,sin(t)], symbol=solidcircle, symbolsize=30],

t=0..2*Pi);
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HeF L EBHERD | (FUHTD Maple
t=0.
1 —

0.5

® DEZMRICEELFT.

> animate(pointplot, [[0,sin(t)], symbol=solidcircle, symbolsize=30,
color=red], t=0..2*Pi);
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HeF L EBHERD | (FUHTD Maple
t=0.
1 —

0.5

[0,sin(t)] & [t,sin(t)] (CEELET.

> animate(pointplot, [[t,sin(t)], symbol=solidcircle, symbolsize=30,
color=red], t=0..2*Pi);
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BFEEL EFHzRD | ([FL&HTD Maple

t=0.

[cos(t),sin(t)] ZFH L THFT.

> animate(pointplot, [[cos(t),sin(t)], symbol=solidcircle, symbolsize=
30, color=red], t=0..2*Pi);
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BFEEL EFHzRD | ([FL&HTD Maple

t=0.
1_
0.5 -
| ! ! ! ! | ! ! ! ! ! ! ! ! | ! ! ! ! .
-1 -0.5 0. 0.5 1
0.5 -
_1—

=51, [ cos(t), sin(t)*cos(t) 1 &HERLET.

> animate(pointplot, [[cos(t),sin(t)*cos(t)], symbol=solidcircle,
symbolsize=30, color=red], t=0..2*Pi);
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BFEEL EFHzRD | ([FL&HTD Maple

t=0.
0.4 -
0.2 -
—Il —(; 5 | 0 0l5 | ?
-0.2
-0.4 -
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BFEEL EFHzRD | ([FL&HTD Maple

IRE V0 = 10 DIFE
FIEE v0 = 20 DiFE
#IRE v0 = 30 DIFE

[CDWT (%IF &S 7 A—>3>&%ERUET.

X (2.24) CZNTNOVEREZRALT, RZEELFT.

(> (2.2.4);
-4.903500000 t* + vO t
eval (S, [v0=10]);
S10 :=-4.903500000 t* + 10 t

T> S10 :

C> S20 :

= eval (S, [v0=20]);
i S20 :=-4.903500000 t2 +20t
[> S30 := eval(S, [Vv0=30]);

S30 :=-4.903500000 t* + 30 t

V 2% vo = 10 IS

= [0, S10] (5BR(E, [0, -4.903500000% +10t]) % t=0..endTime TE&{LTEZET.
L, endTime =2 &EUZFEY.

=> endTime := 2;
animate( pointplot, [ [0, S10], symbol=solidcircle, symbolsize =
30, color = red ], t=0..endTime);

endTime := 2
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t=0.

5_

BE, S10 270v hULET.

"> plot(S10, t=0..3);
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-10 -+

-12 1

_14_

WMAENEIT EITBNT, BEDAIEICRED T DETORREIE, t=0 ZBR<, R0\ 2 RBAFREAE
BIDRACIRDET. TOREER (2.3.2) % t LDVWTHL TETRHET (solve ITUR
ZEALET) .

=> soll := solve(S10, t);

soll := 0., 2.039359641 (2.3.1.1)

2.039359641 N EDIRMICIRADFET .

X (2.3.1.1) D2 DHDfE%Z endTime EUTERLET.

sol1[2] ([CkD, 2 DsbDfEZ soll MSIMEHTDZENTEET.
BE, endTime :=sol1[2] &EUT, 7ZA—>3>%/ERkULZET.
=> endTime := soll[2];

animate(pointplot, [[0, S10], symbol=solidcircle, symbolsize = 30,
color = red], t=0..endTime);

endTime := 2.039359641
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t=0.

5_

V 2 vo = 20 DS

2RBIERD21R%Z, —ET (1177T) BIAOERICEAIDHTET.

T> ( sol2[1], sol2[2] ) := solve(S20, t);
s0l2,, 012, == 0., 4078719282 (2.3.2.1)

endTime :=sol2[2] &EUT, 7ZA—3>Z=EMLUET.

"> endTime := sol2[2];
animate(pointplot, [[0, S20], symbol=solidcircle, symbolsize = 30,
color = red], t=0..endTime);

endTime := 4.078719282
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t=0.

20

V 2% vo = 30 DS

T ROERNSEE 2 DORERDHEET.
solve(S30, t) DEBIC, [1] /=l [2] BIEELET.

> solve(S30, t©)[1];
solve(S30, ©)[2];

0.
6.118078923 (2.3.3.1)

(> endTime := solve(S30, t)[2];
animate(pointplot, [[0, S30], symbol=solidcircle, symbolsize = 30,
color = red], t=0..endTime);

endTime := 6.118078923
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EEERD ! [FL&HTD Maple
t=0.
40 -
30 -
20 -
10
rr r v r 1T T r 1 '.' — r r T 1 r T T
-1 -0.5 0 0.5 1
B —A—>3 > DYER

3REVEDDT A= 32(CXEHFT.

"> sPoints := [[0, S10], [0, S20]. [0, S30]1:
sPoints := [ [0, -4.903500000 t* 4 10 t], [0, -4.903500000 t* + 20 t], [0, (2.3.4.1)
-4.903500000 t* 4 30 t]]

MERE 30 [m/s] MISTRICEBELZESICTZA—23>2ZIEHBELDICULET.
12105, solve(S30, t) M2 HFBEHDIR [2] ZERUET.

(> endTime := solve(S30, t)[2];
endTime := 6.118078923 (2.3.4.2)

=> animate(pointplot, [sPoints, symbol=solidcircle, symbolsize = 30,
color = red], t=0..endTime);
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t=0.

40

-100

-120 -

mROBZEDITET.

YEE v0 = 10 DIFE : @ (R)

YRE v0 = 20 DIFE : @ (B)

YERE v0 = 30 DIBE : @ ()

color = [red, blue, green] DKS(CATZI>HIBELET.

=> animate(pointplot, [sPoints, symbol=solidcircle, symbolsize = 30,
color = [red, blue, green]], t=0..endTime);
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t=0.

40

-100

-120 -

IBZHEICTESLFRT (BETROMUEZEELEFTY) .

sPoints := [[-1, S10], [0, S20], [1, S30]]; %
sPoints := [[ 0, S10], [0, S20], [0, S30]]; D&LSICEBELET.

T> sPoints := [[-1, S10], [0, S20], [1. S3011:
sPoints := [ [ —1, -4.903500000 t* + 10 t], [0, -4.903500000 * +20t], [1,  (2.3.4.3)

-4.903500000 t* + 30 t]]

=> animate(pointplot, [sPoints, symbol=solidcircle, symbolsize = 30,
color = [red, blue, green]], t=0..endTime);
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-120 -

47 / 49



BFHEEL EFHzRD | ([FUHTD Maple

MO WTICRISDICEETTHD (RIS LIFESRD)

Mol T LI &S (RI751E) =z UET.

KIEABCHL 6 DFHMEICHIRE vO THEIS LITDEBCRADFET. x OKF) , v (BE) AEOES)
ZRIRICERFTT. By (E, LAEFZIEEUET.

FCHIC, WHELET.

> restart:

RIC, BEBDOXNEERELET.

x OK¥E) 7318

(> x = vO * cos(theta) * t;
X :=v0cos(0) t (3.1

y (EE) BE  (POEREOFHS(CER)

=> y = vO * sin(theta) * t - ( g*t"2 )/2;

t2
y :=v0sin(0) t— 97 (3.2)

#IEE v0 =10 [m/s] TARE 6= Pi/4 [rad] THIT LIFEEULFT (BHMEE g =9.807) .
T, I\SGA—HZEELZFT.

|

=> params := [v0=10, theta = Pi/4, g=9.807];

params := (v0=10,0= % g =9.807 (3.3
BEZR(CRALET.
x (OKI¥E) AmE
=> X1 := eval( x, params );
i X1:=52t (3.4)
y (BE) &AM

=> Y1 = eval( y, params );

A\
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Y1:=52 t —4.903500000 t* (3.5)

ZZT, PTA—23>%ZFRUZFET.

plots \w&—=%#0O0—-RUZET.

> with(plots):

animate <> R & pointplot AN > REFEAUL TV ZA—>3 > Z/ERRULET.

=> animate(pointplot, [ [X1, Y1], symbol=solidcircle, symbolsize=30, color=
blue], t=0..1.5 );

t=0.

N
ol
|

...|3||..I.|||I|...I||||I..||
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NYHFETYE
:7&07—0&A4N—U>0

1/16

(FUsbTD Maple



BFEEEL D=0 —heiEs | [FU&HTD Maple

W—)L)\— (Windows KT Mac OS 3ti#)

v -
LE2Ba2& BB %7

EDRY N BIECITF DL SIREEENEIDH TSN TNET.

o J7AIVOFHUWERS (T IAI DI 7AILE— REECLDET)
e J71IL%ZRM<

c HEMVWTWB I 7ML ZRFID

e WEMWLWTWDS I 7AILZEIRIT S

e J7AILEIRIGICTILE2—9 D

o EIRUZEIDZYIDED

o BIRUEEDZO Y TR—RICOE—-TS

e Uy TR— ROABTZIRIEDT— 0> — NMIREDFTS

o BRIDIEEZTICRY (7> Ro)

o BRIDIRFZEDEY

YV OL—FprheISa>
TP EE @@=

EDRY N BIECITF DL SIIEEENEIDH TSN TNET.

e HEDEITIIN—TDRICTF AN ZIEATD

o MEDEITIIN—TDRITFHFULWERITIIL—TZEAT D
O EIRUIZEDZOEDDOEIE 3> (&BIITQ) LTS

o B CHIDZMIRT D

o \AI—UUDEREZRD

o J\A—UZDEVDEDED
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v = ‘7_\ W

mil Ooxus & %K K

EDOIRT D BIECUT DR SIEEEN B DH TSN TNET.

e J—U>— MRDIONY REFINSINTEITID

e REN—VILDHDETIIN—T DAY REERITID
o RITHOHEZHHIT D

o RIEDWIEZFT)\Ww I T D

o HEDHEN—FILZWHEHET D

e AH— 7Y ITI—-RZHRETD

¢ 100%X—ATER

¢ 150%X—ATER

* 200%X—ATERR

Y zoft
o B

EDIRY N BIECI T DL SISEEENEI D H TSN TNET.

e THFEIX NI —TTDOHITF—DEHDEE
e N T %ILENT B
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BFEEEL D—=I2—Meigd |

\AD—0>—bRaliosa—bkhv b (Windows)

D=0 — h2K(ICHEDH DS 3 — by MMIREDET.

(FUsbTD Maple

HERE - VFSR 12/E

D — D ANR—XDALKHE) (50%) ctrl + 0
D — D ZAR— DA (75%) Cerl + 1
D — D AN —ZDYLEKAEIN (100%) Ctrl + 2
D — I AN —ZDYEARAEIN (125%) Ctrl + 3
D — 0 AR —ZDHLAKHEIN (150%) ctrl + 4
D — D ANR—ADILKHENN (200%) ctrl + 5
D — D ANR—ADILKHEN (300%) ctrl + 6
D — I ZAR— XYL (400%) cerl + 7
IIN—TDL>> (EEH) OFRRDIOBEX F9

o azolLre (#H) om0z [Shift + F9
ANIILFT VD F7
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BFEEEL D—02—hz#g3 | [ZL&HTD Maple

\MAADEIII—-TmlFnsa—bkhy b (Windows)

O RADDD I —TORECERTZ>a— by MIRRDEY. 220, (W) (X, Window D77
TJU—23> (VIRITT) [CBWVWT, MR 3 — MOy NMIRDET.

HaBE - 1% 1R4F
IR > RDET Enter
N> RADERIT Shift + Enter
1T5EEANTEEY Home
ITREANEE) End
DIV—TF&H—VILOBIIEN cerl + K
DIL—TF & H—VILDEITENM cerl + J
INSOS T%A—VILOREIITEN ctrl + shift + K
INSOS T H—VILD#EITEN Cctrl + Shift + J
1=V D1TDHIBR Ctrl + Delete
FERARABEBRADDIDER F5
H—VILDAIBTRITII—T D5 E F3
HA—VILDAIBE TRITIIL—T DS F4

FHEIRAIANDZEE (FO>T hDER) ctrl + M

BRAANDNDEE ctrl + R

THFARDAN cerl + T

OV > RAER Esc

O BALT DieEh IR RIEA-YILZEEWNT F2
FUSvXFDAS ctrl + shift + 6 (BIX(E, a>a)
(W) JE— ctrl + C

(W) BEDAFF (R—=X ) ctrl + Vv

(W) tIDED (B k) ctrl + X

(W) 77> ko — (EERDFv+ > 1)) ctrl + Z

(W) LEERF ctrl + S

(W) IRTEIR ctrl + A
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\ oS a>EJteosamaliinsa—-bhy b
(Windows)

o3> (BIJEI23Y) OB - HRICERT S>3 — bhy MIRDFET.

PEEE - 1R ##F

o3> (BJwos3a>) o Gaa) | ctrl + >

o3> (It 3>) Olk ctrl + <
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\JHBINRtT IS 3 > ADE

(372)
[ (JIL—)

(X&)

[ (X557 %)

| V5957 -x@)
(NS595T - x%8)

| U5957-x)
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V ZEFR

1. [TA-RYK] XAZa1—n5 [RFAI] ZRRULET.

DR A fEEDy Ovk
W) b
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E{E 4 —7w U
A5 S
ARANERENEIR M.

f3 2 A% b O DR ERS
for 2 A b O R g R R

AT D) ity [+ Period
TR e 0 Ctr+Comma

AL

HANTIRE T
ol =80
SFER AR )

RO 4
BEhSET A

[REAIVEE] D4 > RONREEET.
2. CCTEEULEW (O) XFRIINELLIE (P) INSITSITRIANEIIYYIULET.

BZ(E, [Heading 11 (RHEUL1=E023>(HHELFT) 20Uy IUFT.
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=,

s ER

P #rnotation Title Al FAROLOIERE |
P futhor Pl
]

P Bullet Ttem
P Dash Item [ {E1E
P Dizerostic

P Error

P Headine 1

P Heading 2

P Headine 3

P Headine 4 [v

OEET

[Heading 11 @ [X\SUSTRXFAIL] D+« > RONSHEET

3.2CT, [TAZBK] RE>EZIVYIULET.
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4. ZZh'5, [Heading 11 (RHUL1) [CETZIA> bOER, 11X, RF1M1IL (XX
FORERE) BBINIBZHRELET.
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(P) Title (71 ~JL)
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(P) Author (F#)
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(C) Header and Footer (Nw45 — - Jw4—)

&5 .
4 X
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(C) Maple Input (F+X ~AN)
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Courier New
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Vi
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Maple OfEIES

Maple TE&EHDDWIMER TEDRLRATZ T U MBI UET.

EiEiR

EPN

* Maple MF#I5E
o BRE

o ZIAR

o 75121

o B8

o XF5I

o Fic5)

o S—UX (85, RF)
e UX b

* 1751

e R ML

o &5 (v )
e J—-UF>

o B (type)
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\AMaple DF#IEE

EMELET .

> restart;

Maple TIERSNBFERERRUET.

=> constants;
false, y, «, true, Catalan, FAIL, &t (1.1.1)

n (1.1.2)

Pi DIFEVNIRIELET (EUEZROHFT) .

(> evalf(Pi):
3.141592654 (1.1.3)

INRLUF 100 HTICLET.

=> Digits := 101;

Digits := 101 (1.1.4)

(> evalf(Pi):

3.1415926535897932384626433832795028841971693993751058209749445923078\ (1.1.5)
164062862089986280348253421170680

AAS—DERY (AAS— - XRATO-"FH, AA(>5—DYy)

=> evalf(gamma) ;
0.5772156649015328606065120900824024310421593359399235988057672348848\ (1.1.6)

6772677766467093694706329174674951

=> G := evalf(Catalan);

G (1.1.7)
:= 0.9159655941772190150546035149323841107741493742816721342664981\
1962176301977625476947935651292611510625
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BFEEL

Y Z0—JULES (KENER)

Maple DfffEZ5

(FUsbTD Maple

J0—-/)VULEE, INTORI-T (ZBHOSREHE) HSSROJERERICRADEY. FM,

JOUSZ2JDEATHBALET.

REE i (BULL(E])

(BF) EX - BEFLFLRETE, BRI EXBITDLEHIC, BEIC j=ERLET.

> 1;

HIRK oo

T> infinity;

J—)limiE (B -3

_> true;

> false;

> pi;

FRER n ZHEELET.

(> evalf(Pi):

true

false

(1.2.1)

(1.2.2)

(1.2.3)

(1.2.4)

(1.3.1)

(1.3.2)

3.1415926535897932384626433832795028841971693993751058209749445923078\ (1.3.3)
164062862089986280348253421170680

FUI O NF nZifHli L THET.

(> eval(pi);
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T (1.3.4)

ANFTIRFED Pi (FHFERE U TCOHBRICIADXT. IW\XFTIHED pi (IXFEUTRH#SN
9.
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Y iEERS
V EESOEESMAES (1)

HHMELET.

> restart;

UFOXSRERYGZERLFT. LIZL, (FEE, a. b, c. dIFEH

=> z1 = a + 1*b;
z2 = c + 1*d;
z1:=a+1b
i 22:=c+1d (2.1.1)
EUE
=> z1l + z2;
a+lb+c+1d (2.1.2)

EBREOFHT(C (&, evalc ZEALET (evalc d c (& complex D cTY) .

> evalc( z1 + z2 );

i at+c+1(b+d) (2.1.3)
518
=> z1l - z2;
i a+lb—c—1d (2.1.4)
[> evalc( z1 - z2 );
i a—c+1(b—d) (2.1.5)
BHIE
=> z1*z2;
i (a+1b) (c+1d) (2.1.6)
[ > evalc( z1*z2 );
i ac—bd+Il(ad+bc) (2.1.7)
gnE
=> z1/z2;

a+lb

T (2.1.8)

=> evalc( z1/z2 );

+
C+d® F+d
5/78
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Maple DfffEZ5

V SER0ESL MAES (2)

Complex ON> RICKD T, EHRICIERBZERZTZEY.

=> z3 = Complex(a, b);
z3 := Complex(a, b)

evalc TFHMEULET.

=> z3 := evalc(z3);
z3:=a+Ib

2 -3 ZEHRLET.

=> z4 = Complex(2, -3);
24 :=2—31

z3 & z4 OMBEE% evalc THSRLET.

> evalc( z3 + z4 );
a+2+1(b—3)
> evalc( z3 - z4 );
a—2+1(b+3)
> evalc( z3 * z4 );
2a+3b+1(-3a+2hb)
> evalc( z3 /7 z4 );

o

ADTOY

HEMELZET .

> restart;

VI [CEFNTVET.

plots /\w&o—=7#0O—RUET.

T> with(plots):

6/78

[animate, animate3d, animatecurve, arrow, changecoords, complexplot,
complexplot3d, conformal, conformal3d, contourplot, contourplot3d, coordplot,
coordplot3d, densityplot, display, dualaxisplot, fieldplot, fieldplot3d, gradplot,
gradplot3d, graphplot3d, implicitplot, implicitplot3d, inequal, interactive,
interactiveparams, intersectplot, listcontplot, listcontplot3d, listdensityplot,

(FUsbTD Maple

(2.2.1)

(2.2.2)

(2.2.3)

(2.2.4)
(2.2.5)

(2.2.6)

(2.2.7)

EBRFEADTOY Y R complexplot Z&iAAHE I . complexplot 1< > R, plots /¢

(2.3.1)
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listplot, listplot3d, loglogplot, logplot, matrixplot, multiple, odeplot, pareto,
plotcompare, pointplot, pointplot3d, polarplot, polygonplot, polygonplot3d,
polyhedra_supported, polyhedraplot, rootlocus, semilogplot, setcolors,
setoptions, setoptions3d, spacecurve, sparsematrixplot, surfdata, textplot,
textplot3d, tubeplot]

ERBZERLUET.

(88) O<> RRDSIT(E, Shift F+— + Enter +—(C/2DFT.

T> 71 = 1 + 2*I;
z2 = 3 + 4*1;
z3 =5 - 1*I;
z4 =7 - 8*%l;
21:=1+21I
22:=3+41
z23:=5—1
74 :=7 —8| (2.3.2)

AEl [ ], EPR (BR) ZUNT, OEDOVEDOHZEDZERLFTI (BFE, UKL
HUOFET) .

=> clist := [z1, z2, z3, z4];
clist:=[1+21,34+41,5—1,7—81] (2.3.3)

ERFEIC clist 270w fUEY. style=point (E, m&LTTFOY MUZET.

B complexplot( clist, style=point );
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(FUsbTD Maple

IR RO A XEZEELFT.

B complexplot( clist, style=point, symbolsize=24 );
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AL Maple DfffEz5S [FU&HTD Maple

47 <

-8- {:}

EEPDEFEZ 0..10 TJ/Ow hUEBULFEY. Fiz, SANL labels=["Re", "IMm"] ZEIMULZET .

=> complexplot( clist, 0..10, style=point, symbolsize=24, labels=["'Re",
NLNIDE

9/78



AL Maple DfffEz5S [FU&HTD Maple

47 <

-8- {-:}

cos + I*sin (AAMZ—DAR) %=, JOv MUTHFET.

B complexplot( cos + I*sin, 0..2*Pi, labels=["Re", "Im"] );
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AL Maple DfffEz5S [FU&HTD Maple

e'®=cos(0) +1sin(0)
e '®=cos(0) —Isin(0)

DREID=ZZE treql, treq2 (CENTNRAUET.

=> treql :
treq2 :

cos(theta) + I*sin(theta);
cos(theta) - I*sin(theta);

treql := cos(0) + Isin(0)
treq2 := cos(0) — Isin(0) (2.4.1)

o treql, treq2 ZIEEEAECEHL, exeql, exeq2 (CENENARALET.

=> exeql := convert(treql, exp);
exeqg2 := convert(treq2, exp);
exeql := e'®
exeq2 = e ° (2.4.2)

BUEDEKSIC, Mapled, A ST—DARZAWTRZERUEY.

YV (&=) =smsonsmyss

CCT, exeql & exeq2 ZRULEDE IO E=AREEICERUET.

=> exeql + exeq2;
%4 !? (2.4.1.1)

=> convert((2.4.1.1), trig);
2 cos(0) (24.1.2)

e )

He'®+e ' e: 2c0s(0) FFMET ENSUTOR eql NEBSNET.

(> eql = (24.11) = (2.4.12):
eql = e’ +e7'%=2cos(0) (2.4.1.3)

Heql :=e'%+e'%=2cos(0) % cos(8) [CONTRIBLZET.

> isolate((2.4.1.3), cos(theta));

~ e|9 e—le
COS(G) =5 + 5 (24.14)

RIC, exeql M5 exeq2 &5\ e E=BEICERUET.
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Maple DfffEZ5
> exeql - exeq2;
o0 _ 10
=> convert((2.4.1.5), trig);
21sin(0)

He'®—e ¥ LR 21sin(0) FHMRT ENSUTOR eq2 HE

[~ eq2 = (2.4.15) = (2.4.1.6):
eq2 ==¢e'®—e'®=21sin(0)

Heq2 =€’ —e'%=21sin(0) % sin(0) COVTEELET.

> isolate((2.4.1.7), sin(theta));

sin(6) :% (-e+e™'?)
MENnS, U TOBFRMNMEMET.
~10
_e? e
cos(0) = >t
sin(0) %( +e7'9)
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\ZIAT

MEMELET.

[> restart;

V 1 =82 EADIRE

1ZH x DZIER p ZEEHELFT.
=> p 1= X3 + 52 + 11*x + 15;
i p=x+5x+11x+15
IRESODERR
> degree(p, X);
i 3
IBTE IR E DR E M
=> coeff(p, x, 1);
i 11
IR TOF =z
=> coeffs(p, X);
i 15,11,1,5
(EIOZAWN
=> subs( x=0, p );
i 15
BEDAA - 5F4
> eval( p, x=0 );
i 15
(8%&) subs & eval DLEES
> subs( x=0, sin(x) );
eval( sin(x), x=0 );
sin(0)
i 0
WEEF IS R) D (IHDE)
14 /78
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[ > nops(p);
i 4 (3.1.8)
BESNERBOWEST (18)
(> op(2, p);
i 5% (3.1.9)
INRTCOWERT (IH) ZHt
(> op(p);
i X, 5%, 11 x, 15 (3.1.10)
ESEZ ey
=> factor(p);
i (x+3) (¥ +2x+5) (3.1.11)
X T 1 B>
> diff(p, x);
i 3xX+10x+11 (3.1.12)
X [CDWTHED
> int(p, xX);
14,53, 112
| 4x—i—?’x+ > X"+ 15x (3.1.13)
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AL Maple DfffEz5S [FU&HTD Maple
V 2z802EREER

2B x, y DEZIER q & EEZLET.

> q = (x +y + alpha)”2;
q:= (x—l—y+oc)2 (3.2.1)

S L2 EBDZIAN T LR

> r = randpoly([x,y], terms=6);

i r=-62x+97x—73y° —4xy —83x°y* — 10y’ (3.2.2)
=R
=> expand(q);
I 42Xy +2x0+y+2yo+o (3.2.3)
i)
=> collect(q, X);
i Y+ (2y+2a) x—i—(y-l—oc)2 (3.2.4)
[ > collect(q, y);
I V4 (2x+20)y+ (x+a) (3.2.5)
BOY— K~ (IEREX)
=> sort(r, X);
i 4y —83yP K 4+97xX —62x—73y* —10y* (3.2.6)
> sort(r, y);

~10y =73y —83 %y —4XCy + 97 x> — 62 X (3.2.7)

® (3.2.2) 3/t FOvy RUET. 3RTIOv MC(F, plot3d AT REMALET.

B plot3d(r, x=-10..10, y=-10..10);
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:
A
A

{

A5
o
LA
250505

¥
A
A
K
’*’:"

¥

Ry OX (BED) ESNLZEMULET.

=> plot3d(r, x=-10..10, y=-10..10, axes=boxed, labels=["x",

"Value']);
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L Maple RIS
\5ET
V 1z8oR#sER
LG AVESE N

[> restart;

V 1xnizst

1R7B1ERZ pl EUTERLFET.

=> pl = a*x + b*x™0 = 0;
pl:=ax+b=0

pl Z X [CDWTHREETY.

=> solve(pl, x);

_b
L a
V 2mnmst
275N ZE p2 LUTERLFT.
> p2 = a*x™"2 + b*x™1 + c*x™0 = 0;

p2 —=ax’+bx+c=0

P2 % X ([CDVWTHREET.

=> solve(p2, x);

b+ b*—4ac b+ b°—4ac

2a ' 2a

3RGE

3RHIERZ p3 EUTERLFT.

> p3 = a*x"3 + b*x"2 + c*xM + d*x™0 = 0;
p3 —ax +bx*+cx+d=0

p3 & X [CDWLWTCHEEET.

> solve(p3, x):

(%) J0O> (:) ZANT, #RZEIFRRICLUTVET.
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V axnEst

4 X751 %Z p4 LUTEERLET.

> p4 = a*x™M + b*X"3 + c*xX"N2 + d*X™M + e*x™0 = 0;
p4:=ax4+bx3+cx2+dx+e:O 4.142)

p4 %z X [CDWTHREET.

=> solve(p4, xX);
RootOf (a_Z*+b Z2+c Z2+d _Z+e) (4.1.4.2)

\ 4 RootOf() Dfi#

RootOf () (&, HEXDOBNIREN(CRIRATTRRIRESE, HDIVFHEOANERLIRD KIS
EEFC, ROBKRIRE UTHEAESNET. RootOf () ofERIRZE, HIRERARDIURIEE SR
ST 93 allvalues AY> RO E 9.

[> sol4 := [ allvalues((4.14.2) 1: # RABRVEHEBRICUET

RDEE nops OX > RTHEBUET. nops IV RIF, IEEF (ARSI R) O¥EIR
ULET.

=> nops(sol4);

i 4 (4.14.11)
B4 DHDIZENMDMDET.
V sixnizst
5xHELZ pS ELTERELET.
=> p5 = a*x™5 + b*x™M + c*X"3 + d*XM2 + e*x™Ml + N0 = 0;
i p5 =ax +bx'+cx+dx¥+ex+f=0 (4.15.1)
p5 Z X [CDWTHREZET.
> solve(p5, x);
RootOf (a_Z°+b Z'+c¢c Z24+d Z*+e Z+f1) (4.1.5.2)

—R%I(C, 5K EDOREFER(E, TORZMAIEE SRS TR TSRO EMNEAEN
TWET (F—NILDFEE = 5 RULDBE, BONRFFELRR) . TDHE, BB (CHE
BIRDDZEICIRDET (HA, 1ANS4RETOHEERICHBVWTERZEHEN (CRDD &
(FTEEY) .
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V BxsiEXOMER GRUER)

FEEEELUET.

=> param := [ a = 1.2,
b = 10.1,
Cc = 11.2,
d = -5.8,
e = 38.1,
f = -100.6 ];

param := [a=1.2,b=10.1,¢c=11.2,d=—-5.8,e=38.1,f= —100.6]

p5 (C param ZAXAULZFKT.

=> np5 := eval(p5, param);
nps5 == 1.2%x° +10.1x* +11.2 x> — 5.8 x* +38.1 x — 100.6 =0

JOw rI3EHIC, |hs A REAWTCAEDZHMB UET.

=> np51 := lhs(np5);
np51 == 1.2x° 4+ 10.1x* +11.2x* — 5.8 X’ + 38.1 x — 100.6

np51 % x=-10..5 $KU y=-1500..1500 DFEETTOw RUET.

> plot( np51, x=-10..5, y=-1500..1500);
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1500 -
1000 -

500

| ! ! ! ! ] ! \ ! ! ; ' ' '
-10 -5 \_/0 5

X
-500
-1000
-1500 -
np5 & X ([CDUVWTHYBEM (CREEFT .
=> sol5 := fsolve(np5, x);
sol5 := —6.799151464, —3.172470811, 1.315734491 (4.1.6.4)

BOBZERANRDBIEHIC fsolve(np5, x) Z [ ] TEDET.

=> sol5 = [ fsolve(np5, x) ];
sol5 = [ —6.799151464, —3.172470811, 1.315734491 ] (4.1.6.5)

RO EFNRET.

=> nops(solb5);
3 (4.1.6.6)

nROAHENE, ERHFELCSNWT) nBEOREZRHEET.

(> csol5 := [ fsolve(np5, x, complex) 1];
csol5 :== [ —6.799151464, —3.172470811, 0.1196105590 — 1.714524889 |, (4.1.6.7)
0.1196105590 + 1.714524889 1, 1.315734491 ]
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RO ZRANRET.
=> nops(csol5);
i 5 (4.1.6.8)
BN5DHBDEZRUET. ENENDOIRZFRRUET .
=> csol5[1];
csol5[2];
csol5[3];
csol5[4];
csol5[5];
—6.799151464
—3.172470811
0.1196105590 — 1.714524889 |
0.1196105590 + 1.714524889 |
1.315734491 (4.1.6.9)

BRHOIRZ SO csol5 ZERFHLECTOY hUFET. ZZTEF, plots /Ny —>%0—
Rt9°(C complexplot N> RZEFEHRAUET.

=> plots[complexplot]( csol5, style=point, symbolsize=24 );
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V BoxsiEk

MHELET.

> restart;

FDOHBIERZEERZLET.

> ceq = (x-a)"2 + (y-b)n2 = rn2;
ceq == (x—a)2+(y—b)2:|2

oAt [a=0,b=0] , #E M r=1 £UT, HOAERZERZLLRBLET.

B param := [a=0, b=0, r=1];

i param := [a=0,b=0,r=1]
[ > ceq := eval(ceq, param);

ceq = x"+y°=1

FE 1 OHZERULET.

CCT, Aoz (BE#H=ETOy h33) implicitplot ¥ > RZBAWLWTTOY fUET.
(&, implicitplot ¥ > RZESE plots /\wo—#0O—RUETY.

> with(plots):
x=-1..1, y=-1..1 D&HET, ceq Z70Ov ~UFET.

ceq = x> +y°=1

> implicitplot(ceq, x=-1..1, y=-1_.1);
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V sR05EER
MHAELET.

> restart;

ZCT, plots /\wor—=#0O—-RUEKT.

> with(plots):

BRADHIERZERELXT.

> eeq = x"N2/an2 + y"2/b"N2 = 1;

X _
eeq = — + =1 (4.3.1)
a

a>b>0 x ~1

(1)

25 (5,0), (-50) ZzEREUEEREES, RHMOESN 16 DEAOAER(E

64 T 39 Tl

ERRDET.
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a, barEEHEUETY.

=> param := [a = 16/2, b = sqrt( (16/2)"2 - 572 ) 1;
param := [a =8,b=+39 ] (4.3.2)

eeq Z param ZRALUTCFHMELET GIELET) .

=> eeq := eval(eeq, param);

eeq = XY (4.3.3)

implicitplot <> RERBWT eeq Z270O0Y fUET. AT 3> scaling=constrained (&, Z'O
v hofitErEZE 1 0 1L ICRTEUET.

> implicitplot(eeq, x=-10..10, y=-10..10, scaling=constrained);
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¥V menRoAER
WMHEMELE T

> restart;

REFROHBIERZEZERZLET .
T> heq := x~2/a”2 - yA2/bA2 = 1;
2 2
X vy o
heq = — — =1 (4.4.2)
i a’ b?
BREAROATZE
=> yp = b*x/a;
yn = -b*x/a;
b x
=
ynz_%f (4.42)
(1)

255 (4,0), (-4,0) BEAREUERS, THMOESH 2/ 3 OMEHEDOHER, BIUZOIHE
wmosERE, TNTN

X2

R
3 13 1!

ERDFET.

a, bEEEUET.

=> param := [ a=sqrt(3), b=sqrt(13) ];

param := [a=y3,b=y13 | (4.4.3)

MEHFRDAIER heq (CRAULZET.

=> heq := eval(heq, param);

2
XY
heq = 5 — 43 =1 (4.4.9)
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EHAAROI yp, yn (CRAUZET.
=> yp := eval(yp, param);
yn := eval(yn, param);
{13 xJ/3
ypi=
yn = - VI3 XV3 3”? (4.4.5)

plots J\wAo —=%0O— RE9(C, AR heq % implicitplot Y > REFERALUEI. AT>3>
scaling=constrained (&, 70Ow btttz 1 @ 1 (CHRELET.

=> plots[implicitplot](heq, x=-10..10, y=-10..10, scaling=constrained);
10

_lo_

JOY b A—=2% pltl (CEIDEHTET (BHLET) .

=> pltl := plots[implicitplot](heq, x=-10..10, y=-10..10, scaling=
constrained, color=red);

pltl := PLOT(...) (4.4.6)

PLOT(...) (&, ZOwv b >R ( plot ¥° plot3d ) WMSIERRSNDIBEA A —>HERUIET—4
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TY. Ffz, PLOT(...) ZZHICEIDEHTD LT, TOWEAA—ZBIHAIDICENTESE
9.

BHEAR yp 270w MUEI. ATF> 3> % scaling=constrained, color=blue & UZE Y.

> plot(yp, x=-10..10, y=-10..10, scaling=constrained, color=blue);

10
y 97
1 T T 4 T T T T T T T T T
-10 -5 A 5 10
i X
-5
-10 4

BERAER yp OTOY b X —% plt2 (CEIDHTET.

=> plt2 = plot(yp, x=-10..10, y=-10..10, scaling=constrained, color=
blue);

plt2 := PLOT(...) (4.4.7)

BHEAR yn 270w fUEI. ATF> 3> % scaling=constrained, color=green & UZE 9.

B plot(yn, x=-10..10, y=-10..10, scaling=constrained, color=green);
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10
5 -
" 1 r r T [ T T T T T T T
-10 -5 0] 5 10
i X
-5
-10 -

BOEER yn T O b A—% pht3 (CEIDHTET.

B plt3 := plot(yn, x=-10..10, y=-10..10, scaling=constrained, color=
green);

plt3 := PLOT(...) (4.4.8)

pltl, plt2, plt3 ZREIF(CTOY RUET. plots /\wo—=0 display IXY> REFHAULET.

=> plots[display]([pltl, plt2, plt3]);
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10
5 -
I ' ] 1
-10 5 10
X
-5
-10 -
display ONX> R(& PLOT 7—4 (TJOY b A=) ZRRIDINRTY.
V EuagrEtomEEs IOy b
2DD 2 RABRZEELET.
=>eq1::y:x’\2+ X - 3;
i eql :=y=x"+x—3 (45.1)
[ > eqg2 =y = -x"2 - 3*x + 3;
i eq2 :=y=-x*—3Xx+3 (4.5.2)
solve OV > RZERHWT, [eql, eq2] &B&EIIEET, [X, y] CDWLWTHREET.
=> sol6 := solve([eql, eq2], [Xx, YD)
i sol6 := [[x=—3,y=3], [x=1,y=—1]] (4.5.3)
2002 xAERNZETOY hIB7zHI(C, rhs OX> RZAVWT, TNETNOAEROADZHME L
ESC
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rhs(eql);

> aeql :
aeql := X 4+x —3 (4.5.4)

B aeq2 := rhs(eq2);

aeq2 :==-x* —3x+3 (4.5.5)

x=-5..5 D&EHT, 220 (%E) X&70Ov ~LZET.

=> plot( [ aeql, aeq2 ], x=-5..5);

20

_20_

-30 1

RN 2DHDFET.

JOY b XA—2% pl [CEIDEHTETY.

> pl := plot( [ aeql, aeq2 ], x=-5..5);
pl = PLOT(...) (4.5.6)

R sol6 = [[x=—3,y=3], [x=1,y=—1]] #HELTEZLET.

> points := [[-3.3]., [1,-111:
points := [[—3, 3], [1, —1]] (4.5.7)
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plots /\w4r—= pointplot I¥> REMBELT, points #70Ow cUET. 212U, ©TDEFS
Oy b A—=2% p2 (CEIDHTET.

> p2 := plots[pointplot]( points, symbolsize=24 );
p2 = PLOT(...) (4.5.8)

plots /\w&—=@ display N> RERAWVWT, pl BKXU p2 #270Ov fUET.

=> plots[display]([p1,p2]);

_20_

-30 1
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V mmsRe fEED3ES

MHHMELZET.

> restart;
2RPBIEREEERELXT.

=> eq3 =y = X2 + 5*x - 3;
eq3 = y=x2+5x—3 (4.6.1)

BAORZEELXT.

> eqd 1= (1/64)*x"2+(1/39)*y"2 = 1;

egd = ~— + L =1 (4.6.2)

plots /\w & —=@ implicitplot ¥ > RERWT, eq3 & eqd Z270OY MUET. AT 3>%
color=[red, blue] &UT, ¥Rz R, BRAZSICERELET.

> plots[implicitplot]([eq3, eq4], x=-15..15, y=-15..15, color=[red,
blue]);
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15

BEBSHCTB/ZH(C, numpoints=10000 ZEBIMUET.

=> plots[implicitplot]([eq3, eq4], x=-15..15, y=-15..15, color=[red,
blue], numpoints=10000 );
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15 7

I [eq3, eqd] ZEIIEET, [x, y] [CDWTHEEERT. ZIC, solve IV RZANWET.

=> sol7 := solve([eq3, eq4d], [X, yD);

sol7 == [ [x=RootOf (1255 72 +64 Z*+640 7> —1920 Z — 1920, label (4.6.3)
= L1),y=RootOf (1255 7% +64 Z'+640 Z°—1920 Z — 1920, label
= 11)° +5R00tOf (1255 72+ 64 7*+ 640 75— 1920 Z — 1920, label
=_11) -3

V _(&3) Rootof D

RootOf () (&, FERADENMRENCRIBAITERESE, HDIVERORANRIRDILSRESE
(C, BORIRIRE U TERSNET.

RootOf () Of#xRRZ, BJEERRDUAIEE RS TEHR T D allvalues N> Rt DET.

i> allvalues(sol7): # BRHBRVWEHIERRICUET.

ROANBTZHRLEFT.
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> eq3; eqg4;

y:x2+5x—3

X ¥

1 + 39 =1 (4.6.4)
V sugmores

> fsolve([eq3, eqd], {x.y});
(X = —0.7584121437, y = —6.216871739} (4.6.2.1)

Z1ZU, fsolve([eq3, eq4], {x, Y}) Tl&, OEDUNEMREDEEA. CNIZE, (BHEH
([C(E) BUBRIREBRDERICBNT, MORICERETETRW\EHICEECDEY. €T, T
&, D152 [1, 1] ZROT, ZOADICHIEZRRUET.

(> s81 := fsolve([eq3, eqd], {x=1,y=1});
s81 := {x=1.423686117,y =6.145312741} (4.6.2.2)

AT 3> avoid={s81} #EIMUL T, BICRDIFeMER BRI ICROBZIFERUET.

(> s82 := fsolve([eq3, eqg4], {x=1,y=1}, avoid={s81});
s82 := {x=—0.7584121437,y = —6.216871739} (4.6.2.3)

{s81, s82} #ATCH=ZHELET.

=> s83 := fsolve([eq3, eqgd], {x=1,y=1}, avoid={s81, s82});
$83 := {x = —6.140456398, y = 4.002922787} (4.6.2.4)

{s81, s82, s83} #ALTHEHEULUZET.

=> s84 := fsolve([eq3, eq4], {x=1,y=1}, avoid={s81, s82, s83});
s84 = {x=—4.524817575,y = —5.150113789} (4.6.2.5)

{s81, s82, s83, s84} =AU THEZIRUET.

=> s85 := fsolve([eq3, eqd], {x=1,y=1}, avoid={s81, s82, s83, s84});
2
=2 _3 X ﬁ = = = id =
y=x"+5x—3, 64 + 39 1, {x=1,y=1},avoid={{x (4.6.2.6)
= —6.140456398, y = 4.002922787 }, {x = —4.524817575, y
= —5.150113789}, {x= —0.7584121437,y = —6.216871739}, {X
=1.423686117,y =6.145312741}})

s85 = fsolve(

2L, Mo(ETOy b5 4EICIRDFET. TDsh, fE s85 (FRDMDFLRA (HBHRIC
IRUFEEA) .

ERDIRE

fEs81(F{ }YTHRH=NFT. UTDHFET, [ ] [CEMIDIIENTEET.
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BFHEEL

> convert( s81,

=51, xBLUVy DEZRMDET(CE, UTOXSMABEZERITUET.

VD EDDDERERR

T> s81[1]:

N DHDERZERR

(> s81[2]:

a7 i

> rhs( s81[1] ):

E=uki i

T> rhs( s81[2] ):

[ ]CEE

Maple DfffEZ5

list );
[x=1.423686117,y =6.145312741]

X =1.423686117

y =6.145312741

1.423686117

6.145312741

> [rhs( s81[1] ). rhs( s81[2] )1;

[1.423686117, 6.145312741]

(8%8) UTEZ, LRFIEEHMMURCRDET.

=> map( rhs, convert( s81, list ) );

[1.423686117, 6.145312741]

(FUsbTD Maple

(4.6.3.1)

(4.6.3.2)

(4.6.3.3)

(4.6.3.4)

(4.6.3.5)

(4.6.3.6)

(4.6.3.7)

map X > R(&, OEDHDEIE (rhs O R) ZZDEBICHD5I1E (L,
[x=1.423686117,y = 6.145312741] ) DERERICFASEET. 9105, UTOXIS/AEZLT
DTCWET (rhs OV RIE, XoABDEMEIDZIANVRTY) .

T> [ rhs(x = 1.423686117), rhs(y = 6.145312741) ]:

[1.423686117, 6.145312741]
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BFHEEL

VB
V =amEs

EMELET .

> restart;

=> trl = sin(X);

> plot(trl, x=0..2*Pi):
1_

0.5

sin(x) ZE&L70OvY fUZET.

Maple DfhfEz5 (FLsHTD Maple

trl == sin(x) (5.1.1)

-1-

=> tr2 = cos(X);

T> plot(tr2, x=0..2*Pi);

cos(x) ZEE&L IOV MUET.

tr2 := cos(x) (5.1.2)
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Maple DfffEZ5

(FUsbTD Maple

-1

tan(x) ZE&L, JOvY ~UET.

=> tr3 = tan(x);

i tr3 := tan(x)
> plot(tr3, view=[0..2*Pi, -24..24]);
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HFEEL Maple DfffEz5S [FU&HTD Maple

20

10 A

_10_

_20_

V zamsonsnz

(%130 sin(e)2 +cos(6)2:1

1
cos(e)2

(#2%) tan(0)° +1=

%1 NOREREHRELET.

FUSHIC, BLIRDELDZERLET.

=> treql := sin(theta)”2 + cos(theta)”"2;
treql := sin(e)2 + cos(e)2 (5.1.1.1)

% (5.1.1.1) =L LET.

> simplify(treql);

1 (5.1.1.2)
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AL Maple DfffEz5S [FU&HTD Maple

HEHS, sin(e)2 + cos(e)2 =1 OBMEISRENET.

RIC, B2ROEDZEHRLT, H£2ADBEKREHRLET.

=> treq2 := tan(theta)”2 + 1;
treq2 := tan(6)” + 1 (5.1.1.3)

% (5.1.1.3) 2L LET.

> treq3 := simplify( treq2 );

treg3 := 5 (5.1.1.4)

cos(0)

BEmS, tan(8)+1= #2 DEFIRENET,

cos(0)

\ 4 (%) F1RXHSE2REELFIB

RE, UTFTOFIETE 1ANSHE 2R EEITHT.

1EBDRZERZLET,

=> treqla := sin(theta)”2 + cos(theta)”2 = 1;
treqla = sin(e)2 + cos(e)2 =1 (5.1.1.1.1)

% (5.1.1.1.1) OmD% cos(0)’ TEIDET.

> treq2a := treqla/cos(theta)”"2;

. 2 2
trequa = SN(0) Fcos(6) _ 1 (5.1.1.1.2)

cos(e)2 cos(e)2

#® (5.1.1.1.2) = EBILET.

=> treq3a := expand( treq2a );
sin(0)° 1
— s +tl=— (5.1.1.1.3)

treq3a := > >
cos(0) cos(0)

in(6
% (5.1.1.1.3) DEDOH R TEREZHLET. o7, tan(0) = % DT
COoSs

ZRWET.
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CEs

Maple D=5
> treqda := convert( lhs(treq3a), tan) = rhs(treg3a);
tregqda = tan(e)2 +1= %
i cos(0)
BEOFIBICEST, H1xtsin(0)° +cos(8) =1 h5E 25
2
tan(e) +1= #2 NEHMET.
cos(0)
V mzem

RZEELFT.

(> addl := sin(A+B);
addl :=sin(A +B)

ERUET.

(> add2 := expand(addl);
add2 := sin(A) cos(B) + cos(A) sin(B)

REERELXT.

T> add3 := sin(A-B):
add3 :=sin(A —B)

EREUET.

=> add4 := expand(add3);
add4 := sin(A) cos(B) — cos(A) sin(B)

BaLxd.

> combine(add?);
sin(A + B)

maLET.

=> combine(add4);
sin(A —B)
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AL Maple DfffEz5S [FU&HTD Maple
¥ eniREgE
WMHEMELE T

> restart;

IERHRIES%EA%L (hyperbolic sine; /\-1/UGRUw OB ) &EFEEL, x=-5..5 QEHTITOY MU
9.

=> hypl := sinh(X);
i hypl = sinh(x) (5.2.1)
> plot(hypl, x=-5..5);

60

40

IEHEROR(CEBRUET.

=> convert(hypl, exp);

g e
o T (5.2.2)

W eh#RRI%EEL (hyperbolic cosine; /\/URUw OB )Z2EEL, x=-5..5 D&EHETIOwY
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Maple DfffEZ5
(NUESCH
=> hyp2 := cosh(x);

i hyp2 := cosh(x)
> plot(hyp2, x=-5..5);

70 -

X
TR OR(CERUET.
B convert(hyp2, exp);
X =X
€ €
2 * 2

IRAFARIESE - RIBRAMZEERL, x=-5..5 D&EHETTOY bLFT.

> hyp3 := tanh(x);
i hyp3 := tanh(x)
> plot(hyp3, x=-5..5);
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HFEEL Maple DfffEz5S [FU&HTD Maple

1 —_
0.5
| | | |
-4 -2 | 2 4
| X
-0.5 4
- 1 -
IEHB DR (AL FE T .
B convert(hyp3, exp);
e —e™
. (5.2.6)
| e
V B3 m8pas
V muors
HEMELET.
> retart;
i retart (5.3.1.1)
> expl := a~(0);
i expl =1 (5.3.1.2)
> exp2 := a™n;
i exp2 == a" (5.3.1.3)
> exp3 := a*(-n);
i exp3==a " (5.3.1.4)
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EFEEEL Maple DffE =5
> expand(exp3);
1
an
a>07C, mMHEE, nH2ULDOEHDEE,
=> an~(1/n);
1
an
YHHMELUFET.
:> restart;
> a/\p * a/\q;
aP a“
=> simplify(a™p * a™q);
ap+q
> (a"p)a;
i (aP)"
> simplify((@*p)"a);
il (aP)"
V imseam
aZEK&ETDIEEEE (Jz12L, a+=1hHhDa>0)
=> eq =y = a™x;
L eq=y=a
V sEe spas
V nuoE
> eq = a™m = N;
i eq:=a"=N
> solve(eq, m);
In(N)
i In(a)
> 1g := m = log[a](N);
Ig = m= In(N)
L In(a)
V s
> 1910 := log[10](N);
In(N)
| 1910 = 11(10)
V sspam
> y = log[a](X);
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BFHEEL

> yl = eval(y, [a=2]);
=> y2 = 27°X;
=> y3 = X;

> plot( [yl, y2, y3], view=[-6..6, -6..6]);

Maple DfhfEz5 (FLsHTD Maple
_ In(x)
Y= In(a) (5.4.3.1)
_ In(x)
yl: n(2) (5.4.3.2)
y2 == 2 (5.4.3.3)
y3 = X (5.4.3.4)
6 —_
4 -
2 —

BN

1

Jim,,

BAMBOELE LU TRALSNET.

_6_

> Limit( (1+1/x)"x, x=+infinity );

: 1\
Jim, (1 + Y) (5.4.4.1)

[> limit( (L+1/x)"x, x=+infinity );
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Maple D=5

e

BRMEDER

=> In(xX);
In(x)

BRIz x=0..5 DFEETITOY hLFET .

T> plot(In(x), x=0..5):

1_

[FU&HTD Maple

ZZT, X T1EMOULET.

C> diff( In(x), X);

1
| X
E5(T, 1/x% x THEYLTHET.
T> int( 1/x, X );

In(x)

(5.4.4.2)

(5.4.4.3)

(5.4.4.4)

(5.4.4.5)



BFHEEL

V 5B
DEMELET.

> restart;

-X x< -1
2
frz X x<1
sin(x—1) 1 <x
x—1

XoE&HETOY SUET.

B plot(f, x = -2 _.

> T = piecewise( x <= -1,
X <= 1,
1< X,

f:=

Maple DfffEZ5 (FUsbTD Maple

UTFDESBEERICK D> TR DB DX DB EFRR U ET .

X3RS EVERR I BT, piecewise X REMAUET.

_X’

X*X,
sin(x-1)/(x-1) );
-X x< -1
2
X x=1 (5.5.1)
sin(x —1) 1 <x
x—1

2, scaling=constrained);
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Maple DfffEZ5

x=-2 DEZDEEDBECIADFET.

> eval(f, x = -2);

i 2
x=3 DEEZDREEDIBEICIADET.
T> eval(f, x = 3):
sin(2)
2

HLUEZSTE I35E, x = 3. L3 DRBIIER (FRy ) ZEEZFT.

> eval(f, x = 3.);
0.4546487134

BB, x=3.0ZEELFT.

T> eval(f, x = 3.0):

0.4546487134
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BFEEL

Maple DfffEZ5 (FUsbTD Maple
BRETEUET.
T> limit(F, x = 1);
| 1 (5.5.6)
X T UET.
> diff(f, x);
—1 X < —1
undefined =—1
2 X x<l1
_ (5.5.7)
undefined x=1
cos(x —1)  sin(x—1) 1 <x
x—1 (x—1)°

undefined (&, Maple DFFIFEBEBDOOEDICRDET. TEICHBWT, ERNEESAM>IEESICH
hEnzxEd.

X (CDWCTEDULEYT (REED) .

> int(f, x);

. % X <1 (5.5.8)

(8%) Si(x) (FERBEDZRULET.
COBDIUTDOLSICIRTOERN X [CHUTERSNET:

Si(x) = int(sin(t)/t, t=0..x)

X (CDWCTHEDULEY (FfE7D) .

> int(f, x = -2 .. 3);

13 si (5.5.9)
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AL Maple DfffEz5S [FU&HTD Maple

VR

BE, XFIFERIREZFMRTDES(ERLEIN, Maple TIEIEERUIEZCR I DRICHE
(BDEFEALRTOTISZDIDIRIC) LB FINDEES DV HRIFZITNET.

ZCTI, BRI FIDOER SI#MFBMTULET.

LG AVESE

> restart;
XFNEERTDICE, YTINITA—FT—>3> ("") TXFI=ZEOFT.

=> stl := "Hello World!";
stl := "Hello World!" (6.1)

XFHDEE(CIFE, cat AN RZEFERAULET.

(> st2 := cat( "abc™, "def" );
st2 := "abcdef" (6.2)

ZH& (&R OERICE cat IV RZEEALZET.

=> st3 :=cat( f, n);
st3 := fn (6.3)

XFNCEFNDHDXFH (XFHC—EF) &/ (SA—FHICTEFT.

[> cat( "BXIE ", i, " TIT. " );
KXk 6TY. " (6.5)

printf N> RCKDT, XFIDHEDZHHTEE Y. %s DBFAICXFINADET. ¥n (BLL
(F\n) (FETICRDFT.

> printf( "%s World!\n', "Hello" );

| Hello World!
> printf( "%s World!\n\n", "Hello" );

Hello World!
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AL Maple DfffEz5S [FU&HTD Maple

Y&

feolE, T—IBEDVEDTIRDFET. Fz, ZRTOEINZEERIT D ENTEET.
[> restart;

V 1=

FUSHIC, 1RTDEINZERELFT. OEDDA>FTwIX (index) 7ZI3T, B (—548
&) NDBREZIEEITDIENTEFY. 12T VIR, T—HIBENDERZIEE T DI2HDE
HETT.

T> Arrl := Array([a, b, c, d, e, TD;

Arri:=labcdef| (7.1.1)
A>TV IOR1ZIBELUET.
(> Arrl[l];
B a (7.1.2)
ATV IORX6EIBELET.
> Arri[6];
! j (7.1.3)
A>TV IORT7 ZBELUETY.
(> Arrl[7];

Error, Arrav _index out of range

Arrl [C(Z 6 BETOERUNRWESD, IBELUEA 2TV IITEERINDIS —(CED>TLIEL
x9.
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AL Maple DfffEz5S [FU&HTD Maple

V 2:&=5cER5l
RIC, 2RTDEHINEEELET. 2DDA>FTvIRX (index) T, BF (—18E) NOER
ZIBELUET.
> Arr2 := Array( [ [a, b, x1, [c. d, v]. [e, F, z1 1):
ab x
Arr2:=|c dy (7.2.1)
e f z
1 2 13
Llalb|x
2 1c|d]y
3 1e flz
A>TV OR [1, 1] OBZRZIEELUEY.
T> Arr2[1,1]:
| a (7.2.2)
A>FvORX [2, 3] OBEREZIEELET.
> Arr2[2,3]:
i y (7.2.3)
A>TV [3, 4] DBZRZIEELET.
=> Arr2[3, 4];
Error, Array index out of range
Arr2 (&3 x3DY A X&FD 2 RisIDizs, [3, 41 OEREHDEHA.

V 3:&=5cEsl

RIC, 3RTDEINZEELEY. 3DD1>TwIX (index) T, Bh (—9H8E) ADER
ZIEELET.

=> Arr3 = Array( [ [ [al,a2,a3], [b1l,b2,b3], [x1,x2,x3] ],
[ [c1,c2,c3], [d1,d2,d3], [yl,y2,y3] 1,
[ [el,e2,e3], [f1,f2,¥3], [z1,22,2z3] ] 1 ):;

(7.3.1)
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BFHEEL

Maple D=5

Arr3 :=

(%)

[ 1.3x1.3x1.3Array |
Data Type: anything
Storage: rectangular

Order: Fortran_order

[FU&HTD Maple

(7.3.1)

BCHIDIBEPARE S (CL DT, UTDIIBRRICIEDHENSHDFT. REZHELICWEA(,

REREASTILOUYOUET. FHlZ, rtable O RONILTEZSB LTS,

[ 1.3x1.3x1.3Array |
Data Type: anything
Storage: rectangular

Order: Fortran_order

(BE) 3RTEINDAA—2

y J J [
y  J J
AEVEY J
v
pr— p—— A
v
!

A2FTvOX[1, 1, 1] OERZEELFT.

> Arr3[1,1,1]:
al

A>FTYvORX [2, 3, 2] OBERZEELET.

> Arr3[2,3,2]:

\ 4

y2

2 REEHID S 4 RITERFIN

[ 2 Rscheh
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HeEEsEL Maple DfhfEz5 (FLsHTD Maple
> Arr2a := Array([[a,b].[c.d]1]D;

Arr2a :=

ab 7.4.1
¢ d (7.4.1)

=> Arr2al[1,2];
b (7.4.2)

3 R7cheh

=> Arr3a := Array([[[al,a2],[b1,b2]].[[cl,c2],[d1,d2]11D);
[ 1.2x1.2x1.2Array |

Data Type: anythin
Arr3a := P yiing (7.4.3)
Storage: rectangular

Order: Fortran_order

> Arr3a[2, 1, 2]:
c2 (7.4.4)

4 R7cEcy!

=> Arrda:=Array([[[[all,al2], [a21,a22]], [[bl1l,b12],[b21,b22]11. [L
[cl1,cl12],[c21,c22]], [[di1,d12],[d21,d22]111D);

1.2x1.2x1.2x1.2Array |
Data Type: anythin

Arrda := P yining (7.4.5)

Storage: rectangular

Order: Fortran_order

C> Arrd := [1,2,2,1];

Arrd :=11,2,2,1] (7.4.6)
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Maple D=5

> — >R (#5351, R5l)

#EAELZET .
|:> restart;
v S, FrS =
25
(> a :=1, 2, 3, 4, 5, 6;
i a=1,23,45,6
> b := seq( n, n=1_..6 );
i b:=12345,6
vl
T> c := x=1.0, y=1.3, z=-0.6;
i c:=x=10,y=13,z=—-0.6
[> d := seq( eq[i]=(x+y)i, i=1..3 );
d:=eq,=x+Y, qu:(x—I—y)z, ed;= (X +y
V Ex0isE
By ZzEHELET.

=> sql := seq( n™2, n=1..5);
sql = 1,4,9,16, 25

ERZAEN] ] A>TV IRZANWTIEELEFY.

(> sql[ll;

1
> sql[3];
i 9
[> sql[5];

25

V zoithoms), ®51, F—sOERG

> sq2 := seq( sin( Pi*i/6 ), i=0..6 );

T> sq3 := seq( (x+y)Ni, i=1..3 ):
i sg3 := X t+, (x—|—y)2, (x+y)3

expand I~ > ROENN
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HFEEL Maple DfffEZ5 (FUsbTD Maple
> sqgq4 := seq( expand( (x+y)"i ), i=1..3 );
sq4:=x—i—y,x2+2xy—|—y2,x?’—|—3x2y—|—3xy2—|—y3 (8.3.3)

g (0..1) &£AHE (0.1) DIBESE

=> sgb = seq( t, t=0..1, 0.1 );
sg5 == 0, 0.1,0.2,0.3,0.4,0.5,0.6,0.7,0.8, 0.9, 1.0 (8.3.4)
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HeEEsEL Maple DfhfEz5 (FLsHTD Maple
\MUX b

MEMELET.

[> restart;

YV uzroEs

SO A=EZEM[ 1 THEDE, UANIRDEYT., URBME, BHLARIGEACTHAINET.
(> Ist := [1, 2, 3, 2, 1, 4, 1, 1, 2, 5, 6, 2, 3, 4];
Ist :=[1,2,3,2,1,4,1,1,2,5,6,2,3,4] (9.11)

BERDIBENMRIFSNET Y. T, EEIIBRROEBINIEA.

DXARDHRICURRNEEREUVTEERITDCENERFET. @8, VAL - URXMEHUFET.
T> Istlst := [[1,2]., [6.13], [15. 241, [33,471, [42,5211:
Istlst := [[1, 2], [6, 131, [15, 24], [33, 471, [42, 52]] (9.1.2)

B plots[pointplot]( Istlst, symbol=solidcircle, symbolsize=24, color=
blue );
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AL Maple DfffEz5S [FU&HTD Maple
@
50
@
40
30
@
20—
@
10+
e ' | ' T T ' T
10 20 30 40
V Exoiit
A>TV IRXTIBELET.
=> Ist[2];
| 2 (9.2.1)
> Istist[2];
| [6,13] 9.2.2)
2DDA 2T VIRXTEELEY.
T> Istist[2][1];
Istist[2][2]:
6
| 13 (9.2.3)
V=45>20UX B
seq ONX> RZERAWT, BT —59ZERUET.
|_> datl := seq( [t, sin(t)], t=0..5, 0.1 );
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Maple D=5

[0.4,0.3894183423], [0.5, 0.4794255386 ], [0.6, 0.56464247341], [0.7,
0.6442176872], [0.8, 0.71735609097], [0.9, 0.7833269096 ], [ 1.0,

0.8414709848], [1.1, 0.8912073601 ], [1.2, 0.9320390860], [1.3,
0.9635581854 ], [1.4, 0.9854497300], [1.5, 0.9974949866 ], [ 1.6,
0.9995736030], [1.7, 0.9916648105], [1.8, 0.9738476309], [1.9,
0.9463000877], [2.0, 0.9092974268 ], [2.1, 0.8632093666 ], [2.2,
0.8084964038], [2.3, 0.7457052122], [2.4, 0.6754631806 ], [2.5,
0.59847214411], [2.6, 0.5155013718], [2.7, 0.4273798802], [2.8,
0.3349881502], [2.9, 0.2392493292], [3.0, 0.1411200081 ], [3.1,

0.04158066243], [3.2, —0.05837414343], [3.3, —0.1577456941], [3.4

[
—0.2555411020], [3.5, —0.3507832277], [3.6, —0.4425204433], [3.7
—0.5298361409], [3.8, —0.6118578909], [3.9, —0.6877661592], [4.0,
—0.7568024953], [4.1, —0.8182771111], [4.2, —0.8715757724], [4.3,
—0.9161659367], [4.4, —0.9516020739], [4.5, —0.9775301177], [4
—0.9936910036 ], [4.7, —0.9999232576], [4.8, —0.9961646088], [4.9
—0.9824526126 ], [5.0, —0.9589242747 ]

R LTz —5%270v bUEY.

=> plots[pointplot]( datl, symbol=solidcircle, color=red );

Error lot/options2d) unexpected options: .3, .2955202067
3894183423 .5, .4794255386 .6, .5646424734

.6442176872 [.8, .7173560909], [.9, .7833269096], [1.0,
84147098487, [1.1, .8912073601], [1.2, .9320390860], [1.3,
.9635581854], [1.4, .9854497300], [1.5, .9974949866], [1.6,
.9995736030], [1.7, .9916648105], [1.8, .9738476309], [1.9,
.9463000877], [2.0, .9092974268], [2.1, .8632093666], [2.2,
.8084964038], [2.3, .7457052122], [2.4, .6754631806], [2.5,
.5984721441], [2.6, .5155013718], [2.7, .4273798802], [2.8,
.3349881502], [2.9, .2392493292], [3.0, .1411200081], [3.1,
0.4158066243e-1], [3.2, -0.5837414343e-1],...

SI8(FVURS - UXNTHDIRENSHDFT.

=> plots[pointplot]( [ datl ], symbol=solidcircle, color=red );
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datl := [0, 0], [0.1, 0.09983341665], [0.2, 0.1986693308], [0.3, 0.2955202067], (9.3.1)



HFEEL Maple DfffEz5S [FU&HTD Maple

.'ll"

0.8 . *

0.6 1 s

0.4 1 I-

02— =

B0, >—U2R%& [ | TEDET.

> dat2 := [seq( [t, sin(t)], t=0..5, 0.1 )]: # IRR
> plots[pointplot]( dat2, symbol=solidcircle, color=red );

64 /78



HFEEL Maple DfffEz5S [FU&HTD Maple

.'ll"

08 = ™ &

0.6 1 s

0.4 1 I-

02— =

-0.2

0.4+

-0.6 -|-

-0.8- .
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AL Maple DfffEz5S [FU&HTD Maple

\ 41751

HMHEELZET.

> restart;

BE, 1THOFERICIE Matrix OY> REFERAUET.

(> M1 := Matrix( [ [a,b],[c.d] ] );

ab
M1 := (10.1)
cd
<>ZBVT, THIZEERIDEETEFTY.
> M2 := < <a,b> | <c,d> >;
ac
b d

TINDHA XEBRZIBEITDET, THZERLET. nxn DITHDHBE, n? BAOBERNBE(CIR
DEI. UTFDKSIC, 3x3 DITFDHEE, IDERMMBECIADFTT.

> M3 := Matrix( 3,3, [1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9] );
123
M3:=|4 56 (10.3)
789
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AL Maple DfffEz5S [FU&HTD Maple

Y I

BE, NI NLOEERCIE Vector AN REFEALEFT. UTOEEE, FINT NLICRDFET.

=> V1 := Vector( [a, b, c] );

a
Vii=1|Db (11.1)
C
IR N ETEET BBE, Vector[row]( ) ZERAUET.
=> V2 := Vector[row]([ %X, ¥, z 1);
V2i=|xyz| (11.2)

ITHERRRIC < > TR NLEERTEFY. BRZHEICTUNRT, (IRTMNLZEERT 5SS, /(—
TAHIIN— (|) TERZXYDFT.

(> V3 := < i|jlk >;
V3:=[ij k| (11.3)

BRZMICAUNT, FINTNLZEZERT DHE, D2V (, ) TERZXYDET.

> v4 = < s,t,u >;

S
V4= | t (11.4)
u
(B8%E) NE&EICE, Ry b () B#ERAUET.
T> V5 1= V3.V4;
V5:=si+tj+uk (11.5)
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HeEEsEL Maple DfhfEz5 (FLsHTD Maple

S (5 b

SO RAERAEM { } THEDE, EEICRDFTT. £EF, RLAMIGETHRASNET.

CER) &5, EEIDIERZEST, IEEZREFULEEA.

HEMELET.

> restart;
>st :={1, 2,3,2,1, 4,1, 1, 2,5, 6, 2, 3, 4};
st:={(1,2,3,4,56} (12.1)

ZDIzsH, BRZIEET 256, BRACKEZDITDIHNENSHDFT.

> st[6];
i 6 (12.2)
> st[7];

Error, invalid subscript selector

ast:= {123,456} (C7HEBDERIIHDFEA.

DX RDIFE, BRI IEREENMNMT, IEHBIFFEINET.
"> 1t :=[1, 2, 3, 2,1, 4, 1, 1, 2, 5,6, 2, 3, 4]:
t:=11,2,3,2,1,4,1,1,2,5,6,2,3,4] (12.3)

LR, 7EBDERIFETLUET.
> 1t[7];
1 (12.4)

L, FRULRVWERBZEELLHSS, FELARICIS— AV E—IhFRREINET.

> 1t[16];
| LError, invalid subscript selector
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BFHEEL

V7>

Maple D=5

¥V AVE
and _or
EL i) SmiRF0)
true false FAIL true false
true true false FAIL true true
false false Talse Talse true false
FAIL FAIL false FAIL true FAIL
xor implies
(BEthY 5mi2A0) SR
true false FAIL true false
true false true FAIL true false
false true false FAIL true true
FAIL FAIL FAIL FAIL true FAIL
(Maple 13 - boolean OANJILT L D)
and (GRERR)
K1 zmzL, hD&EHF
27ZmET
or (GmEEFN)
M1 &=mieIn, £E e
2 E®/IET -3
2

not (GREEEIE)
FF TR

xor (HHtEREEH)
Ft1zmrey, hO&EMH
2 & mIE IR0

(g,
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[FU&HTD Maple

J—-U7 iEEZRUEXY. true (B) & false (B8) DO2METEERZULEXY. Maple (IE3IDEELT
FAIL #>TWETJ. SN, true BKU false DEESSICEEEZSRVNESDIECRDET.

not
SRIRASTE)

false
true
FAIL



R Maple DffE =5
= =
A fie
1 2
EE2=mimzL, hDOEMF
1 ZmIE TR0
implies GRESR, R
2 1=)) =
S 1EBESRL, 2 '
(IR 2 Zimlzd 2
V samme

cl@Rft1l, _ZFMF2LELT, BEZUFY.

> cltr := true; # & 1%&BET
i cltr := true
> c2tr := true; # £H2%E®BET

c2tr := true
(> c1fl := false; # &M 1&BIEHR

c1fl := false
(> c2fl := false; # &MF2&MWI=EHRU
i c2fl := false
SmIEtE

F1zmreyL, NORMG2Z/IZY

=> cltr and c2tr;
true

smIEAl
K 1ZmicIn, XEEERF2Zzmed

=> cltr or c2tr;
true

smIEAl &SIt

=> ( cltr or c2tr ) and cifl;
false

SRR & ERIERTEDEEE
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BFHEEL

Maple DfffEZ5

> cltr and c2tr and cl1fl;
i false
[> ci1tr and (not clfl) and c2tr;

true

RERX1<2ZcEUTEELET.

c=1<2

evalb ZAWCAFRDE - BZsHILET.

T> evalb( ¢ );

i true
evalb TUTDLSRFHmNEIEETT .
T> evalb( 1=1 );
true
"> evalb( 1=2 );
false
=> X = 2;
y = 3;
evalb( x<y )
X:i=2
y =3
true
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(13.2.8)

(13.2.9)

(13.2.10)

(13.2.11)

(13.2.12)

(13.2.13)

(13.2.14)



CEs

Maple D=5

A\ AR (type)

ERSINDATZT U MMIFENGDFET.
AR R (BBWNWEION ROBIEIC) (CLDT, BRSNDENERRDFHT.

BAFEANDBICIE, whattype OX> REFERUET.

¥ Mapl 'S g (t

=> whattype( 1 );

i integer
FEN )\ EY
=> whattype( 1.0 );
i float
>2mIL (iE5) B
=> whattype( a );

symbol

(ES U

=> whattype( Complex(1,2) );

A

B whattype( x*2 + x + 1 );

i integer
1RE
> whattype( a*x );
NN
> whattype( x*2 );
integer

=> whattype( sqrt(2) );
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complex(extended_numeric)

[FU&HTD Maple

(14.1.1)

(14.1.2)

(14.1.3)

(14.1.4)

(14.1.5)

(14.1.6)

(14.1.7)

(14.1.8)



BFHEEL

75rErEY

Maple D=5

AN

B whattype( x*2 + x + 1 = 0);

£ Gl
> whattype( sin(x) );

> whattype( f(X) );

SCFR

> whattype( "XZF" );

ey 2

> whattype( Array(1..2,1..2)

T RE

\//

function

function

string

)
Array

T> whattype( seq(i, i=1..3) );

UX B

=> whattype( [seq(i, i=1..3)]

THE

> whattype( Matrix(3,3) );

N ) LEY

=> whattype( Vector([1,2,3])

Sy

exprseq

);
list

Matrix

s

VectorColumn

> whattype( {seq(i, i=1..3)} );

set
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(14.1.9)

(14.1.10)

(14.1.11)
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(14.1.13)

(14.1.14)
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BFEEL

Maple DfffEZ5 (FUsbTD Maple

Y ZHROEE

MHHMELZET.

> restart;

Z# a DEIZIEDEEL (positive integer, posint) SARE Y BD3%E, assume IX > RZEFERUE
ER

> assume(a, posint);
> a;
a~ (14.2.1)

Ja= (14.2.2)

=> sqrt(a);

BEOIRE=ZITD E, BEEAICFILY (~) NBIlENEY. BEHREORENSZRARNDISGE,
about V> R&EFEHUET.

> about(a);
Originally a, renamed a~:
is assumed to be: AndProp(integer,RealRange(1,infinity))

BIWIEEMMRESNTULRWL 2 OFESIBZTELET.

> sqre(xn"2);

N (14.2.3)

BELU X NMEDRBERELZHES, UTOXSBFERCIEDET.

(8%) assuming (CLD> T, —BNIREZZITDZENERET.

=> sqre(x”2) assuming x>0;
X (14.2.4)

BEU X NEORBEMELLHE, UTOXSHERICIADETT.

=> sqrt(x”"2) assuming x<0;
-X (14.2.5)

ABREZEY, FARZEFTEDSLETDE, UTOXSBHERICIADET.

> simplify(sqrt(x"2));
csgn(x) X (14.2.6)

csgn X > RiE, AFSEEOVEDTYT. AH (ERHEED) OEEZHIL, [EDBEEE1
74/ 78



AL Maple DfffEz5S [FU&HTD Maple
%, BOBEE-1Z2RUET.

1 0 <R(x) or R(x) =0 and 0 < J(x)

csgn(x) =
-1 RX) <0or R(x) =0 and J(x) <0
(Maple 13 DOANLTHS)
> csgn(5);
i 1 (14.2.7)
> csgn(-2.1);
-1 (14.2.8)

ABELT, EFRBEERTEET.

B csgn( +1 +2*1 ); # 0 < Re(X) and 0 < Im(X)

1 (14.2.9)
> csgn( +1 -2*1 ); # 0 < Re(®) and 0> Im(x)
i 1 (14.2.10)
> csgn( -1 +2*1 ); # 0 > Re(x) and 0 < Im(x)

-1 (14.2.11)
B csgn( -1 -2*1 ); # 0 > Re(X) and 0 > Im(X)

-1 (14.2.12)

(8%&) restart AV > RICKD, IREBWEILENET.
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HeEEsEL Maple DfhfEz5
V £R4EE

MHHMELZET.

> restart;

BER

=> assume(a, even); about(a);
Originally a, renamed a~: _

is assumed to be: LinearProp(2,integer,0)
=> sgrt(a) assuming a::even;

Ja=

=> assume(b, odd); about(b);
Originally b, renamed b~:
is assumed to be: LinearProp(2,integer,1)

=> sqrt(b) assuming b::odd;

— b~
E#
=> assume(c, real); about(c);
Originally c, renamed c~:
is assumed to be: real
=> sgrt(c) assuming c::real;
, C-...

IEDE#ER

=> assume(d, positive); about(d);
Originally d, renamed d~:
is assumed to be: RealRange(Open(0),infinity)

=> sqrt(d) assuming d::positive;

S

BOEH
=> assume(e, negative); about(e);
Originally e, renamed e~:
is assumed to be: RealRange(-infinity,Open(0))

> sgrt(e) assuming e::negative;

76 /78

[FU&HTD Maple

(14.3.1)

(14.3.2)

(14.3.3)

(14.3.4)

(14.3.5)



HFEEL Maple DfffEz5S [FU&HTD Maple

i IV -e~ (14.3.5)
> 92
i e~ (14.3.6)
27y
=> assume(f, iInteger); about(f);
Originally f, renamed f~:
is assumed to be: integer
=> sqrt(f) assuming f::integer;
J~ (14.3.7)

IEDEEE

=> assume(g, posint); about(g); # POSitive INTegr

Originally g, renamed g~:
is assumed to be: AndProp(integer,RealRange(1,infinity))

=> sqrt(g) assuming g::posint;

Jo= (14.3.8)

BRI

=> assume(h, negint); about(h); # NEGative INTegr
Originally h, renamed h~:
is assumed to be: AndProp(integer,RealRange(-infinity,-1))

=> sqrt(i) assuming i::negint;

IV -i (14.3.9)

—SHIDRER (14.3.9) Z—RLET.
C> WA2:
i (14.3.10)

(BE) e #BDOEHELUT, sqrt(e) BETEL, TOEERDEY.

> sgrt(e) assuming e::negative;
> W23

e~ (14.3.11)
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AL Maple DfffEz5S [FU&HTD Maple
V EEfER (Fv>til)

restart AN > RZEFEATBLIMNI, unassign N> REFHIT DI A ENGDET.

Z# var zBORBEUURELVEAIRZSABELET.

> assume(var, negative);
> sqgrt(var);

I -var~ (14.4.1)

restart IV > RZEEITUET.

> restart;

DIz, sqrt(var) ZEITUET.

> sgrt(var);

Jvar (14.4.2)

BE, var z BORBE U TREUVFESRZSTELET.

> assume(var, negative);
> sqrt(var);

IV -var~ (14.4.3)

unassign X > RZBWT, IREZRRUET.

> unassign(“var®);
ERDIzs, sqrt(var) ZEITUET.

=> sgrt(var);

Jvar (14.4.4)
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Keywords & Key commands



V Maple Z{ESHIIC

V Maple o#c#h
ARG —RA2HF—TTA(R
D32V IDA2HH—=—TT14 R
AN RSA2A259—Tx14 X
VimEE—R

D—0>—hE—R
REIAZ ME—R

Vo—ps—re—r

>  JO>T b
/. ATwvS1
o FrLY b
F5 F—

V kfax>re—R

V Ahssecmets— RoRE

V 1>5—-01—2DiER

V —mwrn+>5—01—208ESE




V osoq4hLa1—v4>459—-TJ1—2

Vavorqs—01r—2x

\ 4 Maple D1—HA>5—-TJ1—X

OA>FTFAMAZa—
J\Lw ~
D= AR—X



V AhAsE
Voi—z

N>R

TFI b
ERDmAEE [
70—
FFANIIL-T
F9 F—

V gm=oxx - k55

0>

V o< roziFEAH

> Ok
() FLIE
EE )
ON>R&( BlE)
Enter F—

sin ()

jv/l\% 518, ATF>3> )

JOwv ~
plot () N
a>Y - )X (SEEHDIETE)

Pi

HH R o, (3.141592654..... )
gb 5

plot( olor )

sqrt()

exp ()

limit ()

infinity

\E=FISN, (Maple Input, 1D Math)

int()

ZNI)L
SARILDOAFEI ()

() OY> FROAIEN
[0 A&l

{3 RAE

, dA>Y

eval()



V #= A5 (2D Math Input)

NG
$7
-

Nl

VT

V xyvsr—son—r

BEAOYUR
JGAAONXY> R
Nyo—>20—-R
#IEAME

restart

with ()

plots J\w&o—=
FP_A=>3>
animate ()
unwith ()
Nyo—=% [OXR&E] (BIE, AT232)

plots[animate] ()

V AnssogeE

F5 F+—

V 2 rAH R AN EIDES

V Anmten—vil

THEAMAND
H=YIL

| IN=F o HILI—
HAN

/ ATYZa



V w2 s

IT5—XAwvt—= (BError)
ZEAvVT—2 (Warning)
;o =zao>

Web NJLT

V 3> roenn

V o< rossT

T
Shift &— + Enter +—

V 2 kA0 - =30 () BU

Va2 rAn-€=a0> () &9

V=2 rAan-30> (1) &b

V ss2h-€=30> () BU

Vsan-v=30> (;) &0

Vasgan-1o0> (1) &b




V oralo TEE] & TR

2z T TRE
TE=RE
ctrl F¥— + s F—

V Maple nUEIEE ~RISHEE

'UE
5128
BHTE
ZDE
RODFE (FIFRER)

mod

V 850w

V zxeorns

V sepriorEsnE

AEPZEEL
THIEE

D
constants
Digits

BEZH

V 22 10cH1337>49—237 (_) OAA

P A-2a7
FFT

RAT

F T DlEs



¥ HMHis
\ NNwoRSwv o
WMAFANDF >t

V g ozinst (RA)

ZDHT (KA)

= 10> + A4J—-)L
LES

FEIRFEIDHT

V zxompte (Uty b

unassign ()

restart

#IEAME

5121

v SONIOA—FT—23>
Shift F¥— + 7 F—

, > Yanimate ()

V gm=osERs

restart

ctrl +— + L F—
int ()

SNILOAFEIM ()
() X FAROAEN
ditto JEETF

o° oo
o°

o\°
o°
o\°

V EEER S EUER

BIEER

BN

TBME (FE)
BB



HUESTE

Ui1E3

tIDET

R=E

Maple DFHIEE
Digits
HFETEE

Pi

i Aese

BREEE
FENNHUEER
evalf ()
evalhf ()

V A2 SA>ANILTDER

V Maple 13 DAL T A= —

Maple ~NJLZ

Maple Y 77—

Maple Portal (RZBMRDFH)
J0Ov hAHAR

V o< kAl TxRET255% (BIsEDET)

? AWE =
F2 F+—

V ismREa)




VEH=ERD !

V e rrRzEEUTHD (BEETEE)

V snwsmsss

diff ()
V smzTEs
eval ()
plot ()
plot ( labels )
plot ( labeldirections )
plot( title )

V CAE MG E E(TIRIFTHD (8T LI EE)

eval ()
plot ()
V o/ tsx—51¢
V=100
eval ()
V=200
eval ()

Vvw=30pc=




eval ()

V #s2ozov ~

plot ()

plot( labels )

plot ( labeldirections )
plot ( legend )

V 7=x—> 3>

with( plots )

animate ( plot () )
eval ()

pointplot ( symbol )
pointplot ( symbolsize )
animate ( pointplot () )

V B LFEES D7 A —> 3 >R

eval ()

V omeE vo = 10 0i8S

animate ( pointplot () )
plot ()

solve ()

V mEeE vo = 20088

solve ()

animate ( pointplot () )

V e vo = 30 igs

solve () []



animate ( pointplot () )

V B 7—x—> 3> 0k

]

solve () [

animate ( pointplot( symbol ) )
(
(

animate ( pointplot( symbolsize ) )

animate ( pointplot( color ) )

V DV TICRHICHIZIFTTHD (RIbIT L IFEED)

eval ()
animate ( pointplot( symbol ) )
animate ( pointplot( symbolsize ) )

animate ( pointplot( color ) )



VO—=D3—paid !
V w—)L)\— (Windows &T* Mac OS #5&)

V orqiigteeme

Lh2EBsese LB 57

Von—gornewsrsa>

~
v
i
i
i
A

V steaosizemlr, N \vone

mil owHd & | %

V zof

1L
&



V o—sos—kaosa— by kb (Windows)

ANIILFTVD

HERE - F 120E
D — 0 ZANR—ZDILAHE/NN (50%) Ctrl + 0
D — 0 ZANR—ZDILAHENN (75%) Ctrl + 1
D — 27 Z_R— ZDHEAHEN (100%) Ctrl + 2
D — D ANR— RDILAKEI (125%) Ctrl + 3
D — D AR—RDILAKEIN (150%) Ctrl + 4
D — D AR—RDILEAKEIN (200%) Ctrl + 5
D — D ZANR—ZDILEAHE)N (300%) Ctrl + 6
D — D ZANR—ZDILAHE)N (400%) Ctrl + 7
IIL—=TDL > (§H) ORRIDEBR 9
o3 DL (FH) OERYIDBR | Shift + F9
F7




V ABh &I —TaEnsa—rhv & (Windows)

PERE - 1F3E 1BVE
AN ROFEIT Enter
ON> RADEIT Shift + Enter
ITICEENS B Home
ITRENEE End
DIV —=T%&H—VILOHITEN Ctrl + K
DI—T%&Hh—VILD#EICEN Ctrl + J

NSO S T%=HD—V)LDREITEN

Ctrl + Shift + K

INSOST%HD—VILD#ITEN

Ctrl + Shift + J

H—=YIL&HDITOHIBR

Ctrl + Delete

THFEIAMADEHLADDUIDER ES
H—YVILDAIBETRITIIL—T D5 E F3
H—VILDAETRITIIL T DfEE F4
THEIARADANDZEE (TFO>T hoFR) [Ctrl + M
HBHXAINDEE Ctrl + R
TFARDAS Ctrl + T
X Rk Esc
> RALT DEE) O RICH—YILEBNT F2
FUS Y XFDAN ctrl + shift + ¢ (BIX(E, a>a)
(W) Je— ctrl + C
(W) BaDfHF (R—=XB) ctrl + Vv
(W) tIoEbD (Hy ) ctrl + X
(W) 7> Re— (BEDF+>t)l) Ctrl + z
(W) LEERF Cctrl + S
ctrl + A

(W) INTER




Veosa>ebJdeosa>airosa—rhy b (Windows)

PREE - P #B#4F

woza> (BTEsa) OB @ | ctrl o>
A)

o3> (BJtwo>3>) ok Ctrl + <

V st oS 3 > ROKER

Veoza>-vJveosa>-v9J857wo33>

V 2541)L0&EE

V z==5

V axgz291)L

VAvsdeEows




V Maple OEIES

V Maple ®F#1:E

A\ Carna:

constants
Pi
evalf ()
Digits
gamma

Catalan

V JO0—/ULE# (KIBNZEE)

I
infinity
true

false

VHABRZr tFUSvXEn

Pi (KXF p)
pi (I\XZF p)
eval ()

evalf ()

AE:E=-

ViERBoEE LMAEE (1)

evalc( )

ViERBoEE SMAEE (2)

Complex ()

evalc ()



V gxTE~A0ZOy ~

with( plots )

I

complexplot ( style )
complexplot ( symbolsize )

complexplot ( labels )

V Roaxh:z

I

convert ( exp )

V =2 —pusossEsss

convert ( trig )

isolate ()



V zmEH

V 1 z#2EX0RE

A

degree ()
coeff ()
coeffs()
subs ()
eval ()
subs ()
nops ()
op ()
factor ()
diff ()

int ()

V 2z o2IER % £k

A

randpoly( terms )
expand ()
collect ()

sort ()

plot3d()

plot3d( axes )
plot3d( labels )

V s

V 1 zgo/8051E2R

V 1xsmEs

solve ()

V 2xsmEt




solve ()

V 3xsmEst

solve ()

V axsies

solve ()

v RootOf() Dfi#

solve ()

nops

V sxsies

solve ()

V srsiiosEn GRLER)

eval ()

lhs ()

plot ()

fsolve ()

nops ()

fsolve( complex )
plots[complexplot] ( style )
plots|[complexplot] ( symbolsize )

V BosER

eval ()
with( plots )
implicitplot ()



V srosEs

with( plots )
sgrt ()
eval ()

implicitplot( scaling )

V ReasgosER

eval ()

plots[implicitplot] ( scaling )
plots[implicitplot] ( color )
plot ( scaling )

plot ( color )

plots([display] ()

V EvREsiEtomis IOy ~

solve ()

rhs ()

plot ()

plots|[pointplot] ( symbolsize )
plots[display] ()

V R S AEM D A

plots[implicitplot] ( color )
plots[implicitplot] ( numpoints )

solve ()

V susmoskesrs

fsolve ()

fsolve( avoid )

V sxoink

convert ( list )



rhs ()

map ()
V B
V =meas
sin ()
cos ()
tan ()
plot ()

plot ( view )

V =amEsoEAn

simplify ()

V &%) g1xr 55 2% E<FIE

expand ()
lhs ()
rhs ()

convert ( tan )

V msEEm
expand ()
combine ()
V WehiRBa%
sinh ()
cosh ()
tanh ()

convert ( exp )
plot ()



V e o 1520Ra%K

V istsoxrs

A

expand ()
simplify ()
V 53
V s & x%apass
V s
solve ()
logl] ()
V smx
log[10] ()
V xt#aask
logl] ()
eval ()

plot ( view )

V Bk

Limit () (AXF L)
limit () (RXF 1)
infinity

In ()

plot ()

diff ()

int ()



V x5

piecewise ()
plot ( scaling )
eval ()

limit ()

diff ()

int ()

V =31

V &5

V 1 xxEes)

Array ()
V' 2kscEesl

Array ()
V' 3kcEesl

Array ()

V 2 x7TEFINS 4 RTEIIADILER

Array ()



V -z #51, K5)

V2o

seq ()

V BR0iEE

seq ()

V 2o, K71, F—9DEELM

seq()
expand ()



Vuzk

V Uz boEs
[]
[ A
plots[pointplot] ( symbol )
plots([pointplot] ( symbolsize )
plots[pointplot] ( color )

V 20wt

V-tz2oUz

seq( [] )
plots[pointplot] ( symbol )
plots[pointplot] ( color )

V 751
Matrix ()
<>
I
VRoZML
Vector ()

Vector[row] ()

<>
I



V&Es (Ty i)

Vo-urp>

VROUK

{}
(]

V iEEs

and (GRIEtH)

or (imifém)

not MIEAIE)

xor (HHBEYGRIEER)
implies (BR)
true

false

FATL

boolean

true
false
and
or

not

evalb ()



V 8 (type)

V Maple AT 1 hDE (type)

whattype ()
V =8B DIRE

about ()

assuming

assume ( )

assume ( posint )
sgrt ()
simplify ()

csgn ()

V e

assume ( even )
assuming even
assume ( odd )
assuming odd
assume ( real )
assuming real
assume ( positive )
assuming positive
assume ( negative )
assuming negative
assume ( integer)
assuming integer
assume ( posint )
assuming posint
assume ( negint )
assuming negint

assuming negative



V RED#ER (Fv>t)l)

assume ()
unassign( ' ' )

sqrt ()
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